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Kossuth Ferencz Bécsbea.
Az egész országot izgatja a hír, 

hogy a nagy Kossuth Lajos fia Becsbe 
megy kihallgatásra a császárhoz. Lázas 
érdeklődéssel várja a magyar nemzet, 
hogy mit végeznek sorsa felett — 
Bécsben. Mennyit enged, mit ad a 
magyar nemzetnek a császár, aki 
egyúttal Magyarország koronás királya 
is. Mert hogy engednie, adnia kell 
valamit, arról a legszélsőbb Tisza* 
párti darabont is meg van győződve.

Az újságok válságról firkálnak és 
a Magyarország válságának megoldási 
módozatait találgatják. Az emberek 
pedig, még a politikusok is, az újsá­
gok hírei után igazodnak.

Milyen hitvány, megszégyenítő 
állapot ez! Hiszen válság1 nincsen, 
de nem is lehet! Hiszen alkotmányos 
áliam volnánk, vagy mi a szösz ? 
Alkotmányos országban pedig a 
választásokon kifejezésre jutott fel­
séges népakaratnak koll érvénye 
sülni. Szó sem tehet arról, hogy a 
felséges népakarat alku vagy egyez­
kedés tárgya legyen. Végre keli azt 
hajtani. Az alkotmányos élet leg­
elemibb feltétele ez.

Hogy mégis nincs Így, hogy a j örökös tartományokkal a kapcsolatot 
nemzet kifejezésre jutott akarata alku | továbbra is, azt csak azért teszi, 
és egyezkedés tárgya, hogy még egy- hogy a monarchiának súlypontja,
általában szó lehet arról: enged-e a 
császár, mit ad meg a császár és 
mit nem, nyilvános beösmerése annak, 
hogy nekünk tulajdonképpen eddig 
nem is volt alkotmányunk és ami

a nagyhatalmi politikának pedig 
ne csak eszköze, hanem részese, 
irányítója, gerincze Magyarország 
legyen.

Az idő elérkezett és az idők
volt az .külszín és látszat volt csupán, | kerekét nem lehet visszafelé fordítani, 

i forrna lényeg nélkül — és a nem- j Aki botorul beléje kapaszkodik, irgal- 
! zet a formák segítségével csak ezután j inatlanul összemorzsolja.
Togja (mert akarja is) megszerezni a' Az osztrák császár nem fog többé 
Iformákhoz a lényeget, a külszínhez a!a magyar király ellen támadni. Más
tartalmat. viszonyok közt élünk, mint 1846-ban.

Most törpül el csak valójában az Fegyverrel nem lehet elintézni ezt 
la silány párt, amely forma szerinti, ja négyszázados ügyet. A népek igaz- 
< hamis többségével, mim a nemzet igazi i ságos itélöszéke, a történelem előtt a 
I akaratával évtizedeken kérkedett és | magyar nemzet, megnyerte rég e nagy 
I csalta a világot. Megcsalta, félrevezette perét. Az osztrák örökös tartoinányok- 
magat az uralkodót is, aki mindeddig1 ban nincsen már pártja az öszbiro- 
abban a csalóka hitben élt, bogy a j dalmi eszmének. A lengyelek, csehek, 
magyar nemzet nem él, nem fárad olaszok rokonszenveznek velünk, A 
másért, csak azért, hogy az osztrákj németek a nagy Németország felé te- 
örökös tartományok jólétet, a Habs-1 kiníenek, a Habsburgok leáldozó napja
burg-esaládnak pedig nagyhatalmi ál­
lást biztosítson. Holott ez nem igaz.
Magyarország önmaga jólétéért és 
saját, megérdemelt hatalmi állásá­
ért él és küzd. Ha fent is akarja 
tartani a magyar nemzet az osztrák ínak, amivel a magyar nemzet eddig

helyett a Hohenzollernek fölkelő, 
ragyogó napjában kápráztatják sze­
müket. Oroszországban recseg-ropog a 
czári uralom és nincs 200.000 kato­
nája, de még 2oö sem az atyuská-

Vasárnapi levél.
[írói hivatás. — Irodalmi társaságaink mulasztásai 

ról. — Arany János országa.]
Ha már az irók sem becsülik hivatá­

sokat, hogy kívánjunk méltánylást a közönsé­
ges halandóktól, akiknek iáié: e és Ítélőképes­
sége annyíia fejletlen és kiket annyifélekép­
pen befolyásolhatnak a méltatlanok is.

Annái fájdalmasabb és végzetesebb 
tehat, ha az ivók kiválasztott társaságai is 
lesüiyesztik hivatások becset. Pedig most 
gyorsegymásután azt tapasztaltuk, a kik 
távoli higgadt szemlélői vagyunk az irodalmi 
élet eseményeinek. Nemrég a Petőfiről ne­
vezett irodalmi társaságba választottak füz- 
fasipos alispán poétát, szegény magyar iro­
dalmunk több komoly, hasznos munkás te­
hetségét mellőzvén ö nagyságával zemben.

A napokban meg a Kisfdudy-társaság 
állított ki szegénységi bizonyítványt arról, 
hogy magok az irók is milyen kevésre be- 
estink hivatásokat. A Kisfaludiak meg egyik 
nagvbafolyásu fővára.-i hírlap különleges 
nóiázásu, különleges becsű poétáját válasz­
tottak ::i, koszoruztik meg az egész ország­
ban elöitnevt, beesőit költő vei szemben.

Azért említőin fe é> azért állítom igy 
szembe ezt a két csatét, hogy midőn tíz 
ivói társaságok is igy paj áskodnak, ennyire 
konyán veszik a hivatásokat, nem várhatjuk 
a fejletlenebb ítélőképességé és atmyifé e 
képperi befolyásolható sökónségtői, hogy -ró 
és iró között választást tudjon tenni És 
vzekután azt se igen csodáljuk, hogy szá­
nalmas viszonyaink között igaz tehetségek 
némuínak el, sőt züllöttek el ; hisz a zül­
lés feiü;rői, irodalmi köreink megbi halat 
lanságából és p jtá kodásából származik.

*

Ma midőn az irodalmi lapok is üzér 
kezekben, pajtásságoknak kiszolgá ta vs mé 
telyezuek és nevelik igen gyakran a h mis 
nagyságokat, az olyan irodalmi társaságaink­
nak, a milyenek a Kisfaludy és Petófi-táv- 
saságok is, volna igazi hi <áfások és köte­
lességük ro a! ni lapot fa ittartani legalább 
a műveltebb irodalomba, át közönségünk 
és az iskoláink számára. . . . E en iro­
dalmi lapban azután megjelent érde­
mese b müveknek pártatlan méltatásává l, 
az ö• nv réti-ínségből bont’kozó, buzdításra 
v,,11> í -i tehetségek előtti jóakarata tér .yi 
Üss* maradandó h-. ’soára volnának egy­

részt a magyar irodalmi ízlés fejlesz­
tésének, másreszt az arra érdemes tehet­
segek megösoaertetésönek . . . Fájda­
lom, ez azonban csak ábrándozás ma­
rad ; hisz a vezető irodalmi társaságaink 
sem becsülik meg komolyan az írói hiva­
tást. Ha sógorod, ha komád, ha pajtásod 
nincs közöltök, te költő, te i:ó, a kuezkó- 
baa penészedül meg ír tsaiddal együtt. Még 
szerencse, ha holtod után elkaparják felőled 
a penészt és a mi már neked olyan mind­
egy : emlókköveláiii.antik süppeteg sírod felé.

Talán arról is tanácsosabb hallgatni, 
ha csak darázs lészket nem akarunk boly­
gatni, hogy a legfelüire kapaszkodott, ir-inytadó 
íróink, költőink között is hányat, de hányat 
ünnepelnek olyant is, a ki leikeben, nyelvé­
ben, miként származására is vadidegen a 
mi ázsiai fajunkhoz ... Te felséges derüjü 
Arany Janói, ó, jöjjön ei Írod .1 uukbun is 
a te országod ! Az írók ny • ve és ieike ne 
legyen idegen mi hozzánk földet barázdáló, 
befelé nevetős, őszi harmatos hervatag 
pusztaként búsongós magyarokhoz..

Szakad Hajdú.

Gözmosóda
fehérnemiiekre

Debreoien, Satéchenyi-tito« 42. 
Telefon 323. Gyűjtő kocsi.
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oly szép, békés szabadságharczát le­
verje. A czár atyuska örül, hogy él 
és nagy birodalmában van még annyi 
biztonságos és bombamentes hely 
számára, ahol izgalmaktól gyötrött teste 
pihenőt talál.

Az osztrák őszbirodalmi eszme, a 
Habsburgok családi politikájának ez a 
négyszáz esztendős rögeszméje nem 
talál védelmet a hu szövetségesnél, a 
nagy Németországnál sem, hiszen a 
,/iü szövetséges* adta ki a félelmes 
jelszót : minden német egyesüljön !
A nagy német nemzetnek egyenes 
érdeke Ausztria teljes szétzüllése, hogy 
magához ragadhassa az örökös tarto­
mányok német részeit.

Nincs tehát válság, Magyarorszá­
gon legalább nincs. Ha van válság, 
az csak odaát, a Lajthán túl lehet. 
Az öszbirodalmi hóbort tűnt le vég­
képpen — és ha miatta válság van 
odaát, a miatt van, hogy nincs a régi 
helyett uj hóbort, holott odaát Böcs­
ben 400 év óta úgy hozzászoktak, 
hogy hóbort nélkül talán élni sem 
tudnának azok a feketesárga szemüve­
ges, bogaras emberek.

No de nem kell úgy kétségbe 
esni. Majd visz Kossuth nekik nem- 
zetiszinü szemüveget, s talán ezek az 
élénk színek kellemesen fognak hatni 
a feketesárga szemüvegtől szinvakká, 
rövidlátóvá sorvadt szemidegekre.

Jól teszi Kossuth Ferencz, hogy 
elmegy a császárhoz. Puszta udvarias­
ság ez látszólag, bár mélységes ma­
gyarázatja is van. A monarchia és a 
Habsburg ház válságát ez idő szerint 
még Bécsben kell megoldani. Ez úgyis 
nz utolsó válság lesz, amelyet Bécs­
ben oldanak meg.

Hej! kényszerűség nagymester és 
ez rá fogja vezetni majd a H ibsbur 
yokat, hogy a magyar király budavári 
palotája szebb is, kényelmesebb is, 
biztonságosabb is, mint a bécsi Burg, 
amely 1866-ban nem tudott menedéket 
adni, mikor a mostani „hü szövetsé­
ges“ oly irgalmatlanul szétverte a fu­
tásban mindig oly dicsőséges osztrák 
hadsereget. Rájönnek még a Habsbur­
gok, hogy uralmuk utolsó támasza csak 
a teljes független Magyarország nem­
zeti hadserege lehet.

Addig, de csak addig, amig a 
Habsburgok erre rá nem jönnek, van 
válság odaát. De nálunk válság nincs 
Azért nem kell kicsinyhitüsködni és 
gondolni sem szabad arra, hogy ad e 
a császár engedményeket, mit és 
mennyit. A magyar nemzet nem ku­
li y órái engedményekért és nem fogad 
el" alamizsnát. A magyar nemzet akar 
és akaratát a népfelség nevében vég­
rehajtja.

Bostkowícz Arthur

Easssth Ferencz bécsi útja.
Budapest, február 11. 

Kossuth Ferencz bécsi utazása 
foglalkoztatja a politikai világ egész

figyelmét. Hogy milyen lesz az érdek­
lődés az osztrák császár városban a 
magyar függetlenségi párt diadalmas 
vezére iránt, bizonyítja az sürgöny 
is, amely tegnap délelőtt érkezett a 
függetlenségi párthoz s amelyben köz­
ük a bécsi magyarok, hogy minden 
körülmények között nagy ünnepléssel 
akarják fogadni Kossuthot.

Miután azonban ezek a demon- 
strácziók érthetőleg kellemetlenül érin­
tenék a magyar ellenzék vezérét, ho­
lott Bécsben diadalut illeti, gróf And- 
rássy kívánságára, de Kossuth Ferencz 
a saját nagy tapintatára támaszkodva 
úgy határozott, hogy érkezése lehe- 

minden feltűnés nélkül történjék. 
Ez az oka, hogy az utazás pon­

tos idejét nem adják köztudomásra és 
csak annyi bizonyos, hogy Kossuth 
Ferenczet vasárnap délelőtt a király 
fogadja.

Bécsböl érkezett telefonjelenté- 
sünk szerint az a hir, hogy Kossuth 
érkezésének idejét titokban tartják, 
nagy csüggedtséget okozott az ott lakó 
magyarok között, de a csehek és len­
gyelek, akik a politika győző hadse­
regének vezérét ünnepelni akarják, 
nem tesznek le arról a szándékról.

Holnap a Burg egész környékét 
megszállják a magyarok. Valószínű, 
hogy Kossuth Ferencz zárt kocsiban 
robogva megy a Burgba ; igy is ün­
nepelni akarják.

Kossuth Ferencz ma délelőtt meg­
jelent a függetlenségi pártban, de csak 
néhány perczig tartózkodott ott és az­
után hazament.

Gróf Audrássy Gyula a délelőtt 
folyamán meglátogatta dr. Wekerle 
Sándort és 2 óránál tovább tanácsko­
zott vele. A gróf a dissidensekkel ér­
tekezik és Kossuthot nem kiséri el 
bécsi útjára.

Bécsböl még azt jelenti tudósí­
tónk, hogy igyekezett az audienczia 
idejét megtudni, de a kabinetiroda fő­
nöke kijelentette, hogy Kossuth és 
Andrassy egyenes kívánságára csak az 
audiencia megtörténte után fognak 
tudósítást kiadni.

Politikai túróink.
— Budapest, február 11. —

Kossuth nem lesz miniszter.
Az „Uj Hírek“ esti számából vesszük 

át : A I p H mi deaf.ijta lista, közöltek az 
uj mimszléi m uro . K mindegyikében
„ti vaa K ssu I F sr mez neve is, mint ke 
jvsked I mügyi mim -.zter. Mint igen jó for- 
á-ból é te ú ii is. Kossuth Ferencz nem 

lesz mini zter annál az egyszerű oknál 
f<gva, mn i nem akar miniszter lenni. And­
rassy G> u fonj unott neki egy tárcz it es 
érvekkel bi o yi c ta, hony helyet kell fog­
lalnia a k bmetben.

— N m ak.rok miniszter lenni 1 — 
mo doit a K^-u h.

— D térek, — válaszolta Andrá-sy 
— a ftignethm >vi párt mái is egyenesen 
megfőve ele, » o y szereped legyen a kor­
mányban.

— Hát az már lehetséges . . . ín,

tudniillik, Deák Ferencz szerepére vál­
lalkozom.

Hogy erre mit felelt Andrássy, nem 
tudjuk.

PőispAnok menesztése.
Szennyei-Merse István zemplénvárme- 

gyei főispán felmentésével és visszavonulá­
sával kapcsolatban az alkotmány a követ­
kező főispánokat meneszt! ;

Bauszern Guidó fogarasi, Beniczky Fe­
rencz pestmegyei, Beöthy Pál bihari, Do- 
mahidy Elemér hajdumegyei, Fejérváry Imre 
báró .baranyai, Horváth Béla esztergomi, 
Laszberg Rezső gróf győri, Kristólfy József 
szatmári, Lippich Gusztáv szolnoki, Thu- 
róczy Vilmos nyitrai, ifj. Justh György tu- 
róczi, Kürthy Lajos zólyomi, Török József 
ungmegyei, Török Zoltán nógrádi, Talltán 
Gyula somogyi, Kazy János barsi főispá­
nok, akikhez sorakozott Rudaay Béla főka­
pitány.

Ballag! Aladár ellenjelöltje.
A szocziáldemokratapárt elhatározta, 

hogy Ballag! Álad irral szemben jelöltül 
állítja — Bokányi Dezső szoczialista párt­
vezért.

A fülöpseálláei választás.
Fülöpszáiláson dr. Hermann Ferencz 

függetlenségi párstit 1550 szavayattal Sze- 
less Ödön függetlenségivel szemben, akire 
1542 szavazat esett, képviselővé válasz­
tottak.

Hogy vélekednek Becsben Kossuthrol ?
[Bolondságok és elösmerés.]

BécS, február 11.
Minden várakozást felülmúl az a 

kíváncsiság, a melylyel itt Kossuth 
Ferenczet várják. Az igazat megvallva 
azonban, közönséges kíváncsiság az, 
a mely valamilyen látványosságot 
remél.

Tegnap dolgom volt a közös had­
ügyminisztériumban. Mikor beléptem a 
szobába, a katonai és polgári hivatal­
nokok vegyest mind ott állottak a 
szoba közepén és tüzesen vitatkoztak 
— Kossuth Feiencz útjáról. Nem 
annak politikai jelentőségéről folyt a 
szó ; arról beszéltek, hogy milyen em­
ber Kossuth Ferencz, milyen ruhában 
jár, tud e németül beszélni stb.

tí.gy őrnagy például a következő, 
két mondotta:

— Uraim, én nem beszélek a 
levegőbe, mert a feleségem unokanö- 
vére magyar asszony és Szegeden la­
kik. így hát tudhatok egyet-mást a 
magyarokról és Kossuth Ferenczröl. 
Hát igenis Kossuth Ferencz zsinóros 
nadrágban jár és sarkantyus csizmát 
hord a lábán. A szakálla olyan, mint 
az apjáé volt, a bajusza meg irgal­
matlanul ki van pödörve. A magya.r 
nyelven kívül csak tótul tud beszélni. 
Hogy hogy eszik az asztalnál, arról 
jobb nem is beszélni . . . Szegény ö 
felsége . . .

A többiek mind bólogattak és 
szentül elhitték azt a bolondságot és 
hitetlenül néztek rám, amikor elmon­
dottam, hogy Kossuth Ferencz olyan 
distingvált politikus, hogy a Reich- 
srathban nem igen akadnak párjára. 
Angol ruhában jár, beszél magyarul,
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németül, francaidul, angolul és óla- Do ez még miad semmi. A „bájos hölgy »
gzu| _ még pedig mindegyiket töké- férfiak álián és arczán is bebizonyítja ügyes-
letesen. Hogy hogy eszik az asztalnál, Bégét“ — írja a nevezett újság. Végül igy 
e miatt sem kell megijedni, mert ele- sóhajt fel: „Elképzelhetjük mekkora forgal- 
get evett az olasz király és az angol mat csinálnak Kászonyinak a gyöngéd női 
király asztalánál s igy módjában ál- kezek ás a gyönge férfi világ.“ (!?)
lőtt behatolni az étkezés művészetébe. =3= -™t«— - ...

__ Unglaublich, unglaublich!
- hangzott minden oldalról. VÁROSI öl SZÍNHÁZ.s a bécsi nép sem akarja el­
hinni. Valami látványosságot remél s

miért felkéri az igazgatóság a közön­
séget, hogy helyén maradjon.

T. Csige Boáké fellépte. Hétfőn 
T, Csige Böske vendéglelléptevol Puitlerou 
3 folvonásos vigjátóka „Ahol unatkoznak“ 
kerül színre. A vígjáték főbb szerepeit T. 
Csige Böske, Hahuel, P. Menszáros, Eber- 
genyine, Jeszenszkyné, Arday I. Rományi, 
Csortos, Palágyi, Faragó, Szilágyi, Csiky, Se- 
bostyén ée Halász játszák.

azért nagy kiváncsissággal várja Kos- Fo|yó szám 14#, Bérletszünetben,
suth érkezését. Konstatálnom kell, Debreczen, vasárnap 1905. február hó 12-én 
hogy abba a kíváncsiságba rokonszenv délután 3 órai kezdettel féli elyárakkal:
vegyül s bizony nagyon lehetséges, bnmpvillpi haranSOb
hogy Kossuthot meg fogjak éljenezni, Ä KurUcVlllCl Ildlflügülv.
ha kijön a Burgból. j Vig operette 3 felvonásban.

A jól értesült politikusok már —
máskép gondolkoznak. Ezek nagyon FoiYó szám 149- Bérletszunetben.
is tisztában vannak a helyzettel. Kra 7 órai kez(Jettel
marz például a képviselöház folyosó- 25 éve» jubileumára
ján egy nagy csoport előtt a követ- Wallenstein Halála-
kezöket “ond^lt®^ , ; Szomorujáték 3 felvonásban. Irta : Schiller

Nem értem, miért kelt olyan j Fordította : Báró Dóczy Lajos,
nagy konstemácziót a Kossuth Fe- _
rencz meghívása. Hiszen Kossuth Fe- ! Személyek : Wallenstein, Friedland herczege 
rencznél lojálisabb, mérsékeltebb - Csiky László, Piccolomini Octivio, tábornagy -
magyar politikust ueni osmerek. lágy. Lajoa Terzky gróf) Wallenstein sógora - 
Nevessenek ki, de én 1 lSZclt radl- Imre. Illő, tábornagy — Mezei Andor. Iso-
kálisabb és a monarchiára nézve iallij a horvátok vezér — Usortos Gyula. Buttler. 
veszedelmesebb embernek tartom, ezred parancsnok — Sebestyen Géza. Neumann ka 
mint Kossuthot. Emlékezzenek vissza, Pitány ~ Virágháty Lajos. Wrangéi, ezredes, a sve-

n , . D , . • I.. dek küldöttje — Halász Alfréd. Gordon, Eger pa-amikor Barabás Béla egy a képviselő- i ,>d4r Slli c1i„.
házban mondott beszédjében hevesen gááZ _ Krémer Jenő. Wallenstein neje - Arday 
megtámadta az uralkodót, Kossuth Fe- lda. Thekla, leánya — P. Menszároz M. Terzky 
rencz volt az, aki nem nyugodott grófnő — Jeszenszkyné Irén. Neubrunn kisasszony, 
addig, amig Barabást Canossába Thekla kerczegnö udvarhölgye — Püspóky Rózsi stb.

küldte. Kosiuth számtalan je-1 Holna„ hélfőo, is-aojbérlet lOT-ik „B- 
lét adta higgadtságának s annak a 
jeles tulajdonságának, hogy tud szá­
ra o/n/ a körülményekkel és nem 
megy fejjel neki a falnak. Jó lélekkel

T. G»igti Böske vendógfölíéptevei

Ahol unatkoznak-
Vígjáték 3 felvonásban. Irta : Pailleron.

»C«, Elué-
mondhatom, mondta, nincs ok a nyug
talanságra . . . Műsor : Kedd, bérlet 108-ik szám

. . . Ezzel körülbelül beszámol- múlt harangok, Színjáték. Szerda, bérlet 1U9 ík szám
tam a bécsi hangulaj tói. A politikusok j -A“- A gerolsteim nagyherczegnö, »P0™“- ““
_ , . . ,r ,, . . I törtök, bérlet 110-ik szám »B< János vitéz, UaljáteK.
nyugalommal várják Kossuthot; a nép | _ pé’nteki béllet iu.ik azám „c„ t. Csige Böske 
pedig kíváncsisággal, abban a remény­
ben, hogy egy nagyszerű látványos­
ságban lesz része.

Mi az njsag ?
A ssaporaság netovábbja. Wa-

shing onból jelentik, hogy a minap odaér­
kezett Nebraska államból egész családjával 
Danville György farmer, hogy bemutatkoz­
zék az elnöknek ő és családja, amely va 
lóban «, legnagyobb érdekességek egyike, a 
miket majd az elnök láthat. Danville far 
mer ugyanis mindössze még csak 48 éves, 
lelesége 38, azonban már 27 gyermekük 
'°!r k®zül 25 most is életben van és
pedig 24 Hu és 1 leány. E nagy szapora- 
ragnak az a nyitja, hogy az érdekes házas- 
parnak gyermekei minden egyes alkalom­
ma hármasával jöttek a világra. Azonban 
meg kilátásuk lehet arra, hogy legalább 
aiom tuczatnyi gyermeksereggel dicseked­

hetnek majd el.
A borbélykiaaaisony. A „Brassói 

'öi P Kaszonyi F. Lajos odavaló borbély 
elének szenzácziójáról ir. Fgy „fiatal 

■ k; föl van szó, aki ott kitünően ért a 
I o.áshoz, tyúkszem és körömvágáshoz.

vendégfelléptével, Annuska, vígjáték. — Szombat, 
bérlet 112-ik szám »A«, Troubadour, opera. Va­
sárnap délután bérletszünetben félhelyárakkal, Ta­
vas«, operett. Este, bérlet 113-ik szám »B« [először] 
Killicrankie herczeg, bohózat.

A János Vitó* tündérmeséje és an­
dalító zeneje most is telt hazat vonzott. Még 
a potszékeare is szükség volt. A bajos zene, 
az összevágó eiöadas állandóan nagy kö­
zönséget biztosítanak a darabnak.

Csiky László ünneplése, a deb-
reczeni színtársulat rokonszenves tagja, 
Csiky László vasárnap üli meg a szín­
padi működésének 25 esztendős for­
dulóját. Ez alkalommal lelkes ünne- 
peltetésben lesz része az érdemes szí­
nésznek. Az ünnepi estén „ Wallen­
stein halála*-ban a czimszerepet ját- 
sza az ünnepelt. Az előadás ponto­
san 7 órakor fog kezdődni. Az ün­
nepeltet a szinügyi bizottság nevében 
Oláh Károly tanácsnok, a színtársulat 
nevében Makó Lajos színigazgató, az 
iíjuság megbízásából pedig Palágyi 
Lajos fogja üdvözölni. Felvonáskö­
zök az ünnepi estén nem lesznek,

Egyházak és iskolák.
Vasárnap a templomokban. A

debreczeui református templomokban vasár­
nap a következő lelkészek tartanak isten­
tiszteletet : Nagytemplomban Könyves Tóth 
Kálmán, kistemp ómban Bíró Ferencz, uj- 
terr plombán Sze e György, ispotály! tera 
plombán Jánosi Zoltán. Csapókerti imaház­
ban Kovács János. Az adakozások ezúttal 
minden templomban az egyház javára tör­
ténnek.

Bz ágost. hitv. ev. tomplomban 
vasárnap délelőtt 10 órakor az istentiszte­
letet Hudak János segédlet kész végzi.

A rom. kath. templomban vasárnap 
február 12-én reggeli 5 órakor misézik 
Szabó István, 7 órakor Nyári Ignácz, a 8 
órai misét egyik kegyesrendi tanár mondja 
a főgymn. növendékek részére, 9 órakor az 
ünnepélyes nagymisét dr. Wolafka Nándor 
v. püspök, prépost, kanonok, p óbános tartja 
segédlettel. Ciánná Nyári Ignácz prédikál, 
V4ll-kor a Svetiis-zárda és az elemi isko­
lák növendékei jönnek szentmisére, melyet 
Molnár K. Dezső h. igazgató végi, V*12 óra­
kor misézik Mellau Imván. Délután Vs3 
órakor dr. WolnLva N rndor v. püspök, pré 
post, plébános keresmény tanítást tart, 3 
órakor iytánia és rózsafüzér, 5 órakor a 
Jézus Szent Szive társulatának hónapos áj- 
tatosságát végzi szent beszéd, körmenet es 
Iytániavnl. Dr. Wolafxa Nándor v. püspök, 
prépost, plébános.

A gör. kath. kápolnában 6 órakor 
reggeli istoutiszteíe' ; délelőtt 9 órakor sz. 
iuií-e ; délután fői 3 órakor keresztónytani- 
tás ; 3 órakor vecsernye ; 4 órakor rózsa- 
füzér ájíatosság.

Szavaeatbont&a. Már ösmertettük 
mi is a tiszántúli egyházkerületi főjegyző- 
ségre beadott szavazatok eredményét, amely 
„szavazatbontás“ 'ói most a „Debreczeni 
Protestáns Lap‘ a következőleg és tanul­
ságosan nyilatkozik :

,,Áz egyházkeiületi föjegyzöségre 
beadott szavazatokat február 9-én 
bontotta fel az egyházkerületi el­
nökség vezetése alatt kiküldött bi­
zottság. Az eredményről a kővetke­
zőkben számolunk be : Dicsöfi Jó­
zsefre esett 252 szavazat, Eröss La­
josra 212 és Sass Bélára 289 sza­
vazat. Senki sem nyervén abszolút 
többséget, Dicsöfi József és Sass 
Béla között újabb szavazás lesz ; a 
szavazatok beadására f. évi március 
hó 31-ik napját tűzte ki a bizottság. 
Minket a végeredmény nem lepett 
meg. Azután a hatalmas, sok tekin­
tetben lesújtó nyilatkozat után, melyet 
Eröss Lajos e lap terén nyilvános­
ság elé bocsátott, melyben határo­
zottan elhárította magától a feléje 
irányult bizodalmát, alig lehetett 
gondolni felényi szavazatra is. Az a 
212 szavazat ama presbvteriumok 
szavazata, melyekben az elutasítás 
ellenére sem tudta megtagadni ön-
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magát a feltétlen ragaszkodás. Sem 
pártpolitikai tekintetek, sem u közis­
mert íeiúlröl :nduló gyöngéd nyo­
más, melynek titkaiba volt alkal­
munk belátni, nem tántorított el so­
kakat a független meggyőződés nyil­
vánításától. És ezt jó lesz minden 
irányban jövőre jogos figyelemre 
méltatni, főként azoknak, a kiket az 
Eröss Lajosra esett szavazatok te­
kintélyes száma — ezúttal meglep 
betett . =. .*

ÚJDONSÁGOK.
Érdekes fölterjesztés a pénzügy* 

miniszterhez.
Kereskedők ős iparosok az adó-kivető bizottságokban

A kamara közgyűlése elhatározta, 
hogy fölterjesztést intéz a pénzügy 
miniszterhez, melyben a III ad osz­
tályú kereseti adó kivetésére hivatott 
bizottságokban az iparos-kereskedő osz­
tály a törvény értelmében megillető 
arányban bevonassák. Visszás a mai 
állapot, mert nagyon sok helyen tul- 
nyomólag orvos, ügyvéd, nyugalmar 
zott áll. tisztviselők, nyug. katona­
tisztek tétetnek meg tagokul, kik az 
iparos kereskedő osztály kereseti vi­
szonyait nem ismerik, helyesen meg, 
sem Ítélhetik. Aminek következménye- 
hogy igen nagy az adó és nem méltány 
tálán aránytalan kivetése ellen a pa­
nasz, nagy számra rúgnak az adófel­
szólamlások is, mi által a pénzügyi 
igazgatás terhe is súlyosul.

A kamara kérni fogja, hogy az 
adókivető bizottságokba iparos és ke­
reskedő tag is vétessék föl. Ezen 
kivül az adókivetés technikájának oly 
helyesbítését kéri, hogy a tárgyalandó 
anyagot társadalmi, kereseti osztályok 
szerint csoportosítva, ne pedig rend- 
szertelen — összevisszaságban vegyék 
sorra.

Kéri ezenkívül, hogy a ma ala­
csonyan megszabott bizottsági napi- 
dijak fölemeltessenek, mert aktiv ipa­
ros és kereskedő azokkal idővesztesé­
géért sehogy sincsen kárpótolva.

Felhívás a közönséghez.
Lepett tárgyak gazdái kerestetnek.

Hivatalosan értesittetik a közönség, 
hogy a fővárosi államrendőrség által a t. 
óv január 11 én elfogott következő rovott 
múltú egyének u. m.: Nagy Vilmos 26 éves, 
róm. kath. vallásu, gyári munkás, Jónás 
Ármin 27 éves, izr. vallásu kocsis, mind 
annyian álkulcs sevélyével dolgozó tolvajok 
birtokában az alább felsorolt és ismeretle.! 
lopásokból származó tárgyak találtattak és 
pedig: Egy zsebkés, egy bajuszkefe, egy 
szemüveg (zvikker) egy zsebtükör, egy pénz- 
tárcza, egy sárga bőr pénztárcza, egy réz 
nyakkendő tű (bagoly alak), 2 drb. fekete 
vas óra, egy brcsché, két hamis nyakkendő 
tű, egy fekete gyöngylárcz, egy rézláncz,

egy üres fülbevaló doboz, egy nagyitó üveg 
(órásoknál haszná t) ogy órakulcs, egv ez eg 
(Zsolmiy Ernő mázoló Debreczen Ééaas u. 
27. sz. felírással (és egy kelt: bélyegző, egy 
bélyegző vánkos, egy színházi látcső (ócska) 
egy zöld bársony zacskó, egy zsebkés, egy 
sárga bőr szivarka tárcza, ugyanolyan pénz­
tárcza, egy r.sebtükör, 2 notes, egy hamis 
nyakkendő tü, egy vas óra, egy dublé lánc/, 
egy kis kulcs, egy zsebkendő és egy dobsz 
bajuszpedrő.

Tekintve, hogy az aluliét hivatalnál 
bejei ntutt lopási esetek között ilyen tárgyak 
nem szerepelnek, felhivatik a közönség, 
hogy amennyiben az itt leírt tárgyakban 
bárki síjátjáru ismer, bárha azon időben 
nem is tett jelentést a lopásról, jelentkezzék 
a hivatalos órák alatt (d. e. 9—12, d. u. 
3 — 6 óráig,) a rendőrség bűnügyi osztályá­
nál (Szent-Anna u. 12. sz.) az emeleten levő 
rendőrbi/.tosi szobában, ahol a tárgyak meg 
tekinthetők.

Debreczen, 1905. február H ón.
Boldisár,

rendőrkapitány 
btiuügyi oszt. főnök.

— Házasságkötések és eljegy­
zések. A helybeli állami anyakönyvi hiva­
talnál a bet folyamán házasságot kötőitek : 
Tenczer György Kubinyi Gizellával, Dúsa 
Lajos Szabó Veronnai, Neudert Richard Ba­
nyai Ilonával, Gedő Adolf Schweitzer Rózá­
val, Szabó Sándor Zagyva Juliannával, Nagy 
Ferencz, Martinak Katalinnal, Nagy János 
Bundt Juliánnávál, Vas János Farkas Má 
viával, hegyes Mihály Garai Juliannával, 
Szőke György Nagy Rózával, Csarnak Ist­
ván Ernst Annával, Jarkovszki Rudolf Berta 
Borbálával. Ös zesen 12 pár. — Ugyanezen 
idő alatt a következő eljegyzéseket jelen­
tették hu kihirdetés végeit : Varga Mihály 
Lakatos Juliánnávál, Iván János Jakab An 
návnl, Kerékgyártó Lászto Tóth Juliánnávál, 
Keresztúri Benjámin Burai Erzsébettel, Stei­
ner Béni Winkler Bettivel, Ungár Henrik 
Fischbein Ilonával, Kohn Vilmos Deutsch 
Irénnel, Porcsin Viktor Nagy Erzsébettel, 
Csurgó Jáuos Kramarczuk Rózával, Takács 
Antal Kovács Juliánnávál, Balogh Sándor 
Gyöngyösi Eszterrel, Kovács Ferencz Bődi 
Erzsébettel.

— Pályázatok a városnál. A fő­
ispán három rendőrfogalmazói, irodatiszti és 
esetleg megüresedő irnoki állásokra a na­
pokban fogja meghirdetni a pályázatot.

— Felhívás a gödöllői kirándu 
Iáéra. A Hujdumegyei Méhészegylet ez év 
április második, avagy május hó első fe é- 
nek egy még később meghatározandó va­
sárnapján Gödöllőre tanulmányi kirándulást 
rendez. A kirándulás czélja: a külföld által 
is a legnagyobb elismerés hangján méltatott 
és valóban mintaszerűen berendezett 40 
holdnyi mesterséges méhlegeiővoí ellátott ál­
lami méhes, egyidejűleg pedig n kir. park 
és kastély, valamint az Erzsébet-szobor meg 
tekiníése. Miután az oda és visszautazáshoz 
kérvényezendő kedvezmények jegyek kiesz 
közlése czéljáböl előzetesen kell tudnunk, 
sőt bejelentenünk a résztvevők névsorát, ez 
utón hívjuk fel mindazokat, kik e kirándu­
lásban résztvenni kívánnak, hogy ebboli 
szándékukat Cs. Nagy Sámuel egyleti titká 
runlmál (Fonciere iroda) lehetőleg mielőbb 
bejelenteni szíveskedjenek.

— A szabad iskolában vasárnap 
délután három órakor megint a magyar iro­
dalom legszebb költői alkotásait fogják be­
mutatni a kollégium tehetséges fiatal diákjai.

Szav latok már a múlt alkatommal is nagy 
telsz st arattak. Biztos, hogy most még 
többen fognak tódulni uz előadó termekbe.
A szabad iskola eddigi előadásai is elisme­
résre találtuk a helybeli közönség előtt, de 
igazain népszerűvé csak most vádk, hogy 
az ifjúság is felcsapott munkatársul. Sza­
valni fognak a kollégiumban, a vármegye- 
házán, a f '.reáliskolában és a Kossuth-utcza 
52. szán.u iskolában. A beosztást minden 
utczasarkon a fuhagaszokról lehet megtudni, 
lit csak annyit említünk meg, hogy Kiss 
Pál, Tóth Sándor, Oláh Béla, Szilágyi Dezső, 
Góbéi Károly, Kocsis János és Gönczy Béla 
szavalnak. Belépti dij nincs. Lt említjük 
meg, hogy dr. Bariba Béla nagyhatású elő­
adását a szoczializmusról szerdán d. u. 5 
órakor folytatja a keresk. Akadémiában.

— Az ipar felügy elő kinevezése.
A kereskedelemügyi miniszter Polgár Zsig- 

1 mond I. osztályú ipari segédfelügyelőt Dob- 
i reczenben, állomáshelyén való meghagyása 
I mellett iparfelügyelővé nevezte ki.
I — Kereskedő ifjak aaataltárea- 
ságának tagjait ezúton kérjük fel, hogy 
ma délutáni Vs órakor a „Dróher sörcsar­
nokban* minél nagyobb számban megjelenni 
szíveskedjenek. Az elnökség.

— A kamara állandó bizottságai.
A napokban tartott kamarai közgyűlés 
megalakította a kamara állandó bizott­
ságait. Tagok lettek a közös bizott­
ságban a hivatalból tagok : Szabó 
Kálmán elnök, Seríy Ede, Szentkirályi 
Tivadar alelnökök, Lukács Armin pénz­
tárnok, Szávay Gyula titkáron kivül a 
kereskedők és iparosok közül válasz­
tott kővetkező 4—4 tag : Fáik Lajos, 
Fleisckmann Mór, Lusztig^Károly, Var- 
ray János és Dávidházy Kálmán, Steg- 
müller Árpád, Szántó Győző, Tóth 
István. — Számvevő bizottság : ifj. 
Schwarcz Vilmos, Györffy Aladár, Deb 
reczeni Lajos. Nyugdíj-bizottság: Szabó 
Kálmán elnök, Serly Ede, Szentkirályi 
Tivadar alelnökök és a tisztviselők 
által saját kebelökből választva Szávay 
titkár és Komlóssy fogalmazó. — Fe­
gyelmi bizottság : Szabó Kálmán el­
nök, Serly Ede, Szentkirályi Tivadar, 
alelnökök : Bechert Nanó, Tóth István

— Meghaltak. Glancs Adolf izr. 1 
hónapos, üzv. Szikszui Józsefné Sándor 
Mária ev. ref. 81 éves Gombos József r. 
kath. 16 napos, Lukács Bálint ev. ref. 83 
éves, Kovács Mihaiy ev. ref. 68 éves, Ro­
konéi Róza ev. ref. 25 napos, Zagyva Já­
nos cv. ref. 6 hónapos, Ujfalusi György ev. 
ref. 63 éves, Nagy Gábor ev. ref. 64 éves. 
Kis Mihály ié Szakái Juliánná ev. ref. 65 
éves, Klem E nő izr. 2 hónapos, Homoki 
Anna róm. kath. 4 hónapos, Révész Gyula 
róm. kath. 11 hónapos.

—- A deöreczeni kamara hiva- 
taloa közleményei. Lióge-ben (Belgium) 
f. évi ápril végén egyelőre 6 hónapra ter­
vezett kiállítás nyílik meg, melyen egy deb- 
reczeni ruhakereskedő saját gyártású „Szé- 
kely-kabujaival“-va! vesz részt. Nem min­
den körülmények között kívánatos ugyan, 
hogy iparosaink külföldi kiállításokon részt 
vegyenek, ha azonban valaki különösen 
versenyképes czikket, avagy éppen valami 
magyar különlegességet állít elő, mint a 
fenti debreQzeni czőg, és azt kiáltja, fárad-

Az összes téli árukat, gyap- 1TA«« a TÁlsi'ák Nöi' és gyermek kabátokat
juszövet, park etek »» ■B»C ® 10110,1 hámnlalns olcsón kiárulják

WÄLLERSTEIN FÜLÖP Fiai 0*694
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ságu még akkor sem mondható teljesen 
kárba veszetnek, ha azzal közvetlen ered­
ményt nem is ér el. Egyébiránt a kiállítás 
iránt a kiállítás iránt érdeklődőknek a deb- 
reczeni kereskedelmi és iparkamara kész­
séggel szolgál felvilágosítással a kiállítás 
részleteit illetőleg. — Máramaros-Sziget 
r. t. város ezidei szeptember hó 1 és 2 án, 
továbbá október hó 9, 14 óig tartandó or­
szágos vásárait a keresk. min. 2740—VII. 
az. engedély alapján ezen napok helyett 
szeptember hó 4 én és 5-ón. illetőleg ok­
tóber hó 16—21 éig fogj i megtartani. —
A keresk. min. ur Vajdaháza Szolnok Do 
boka megyei községnek megengedte, hogy 
márcz. 20—21 és szept. 19 —20 án tartatni 
szokott országos vásárait ezentúl állandóan 
márczius 21—22. és szept. 20—21-én tart­
hassa meg. — A nagvkállói m. kir. állami 
elmegyógyintézetben 1905. esetleg 1906. 
1907. évben szübséglendő anyagi és fo­
gyasztási czikkek szállítására árlejtés hir- 
dottetott. Az Írásbeli ajánlatok feletti ver­
senytárgyalás 1905. évi márczius hó 16 án 
délelőtt 10 órakor az állami elmegyógy­
intézetben fog megtartatni. — A M. Á. V. 
zágrábi üzletvezetősége 19500 köbméter 
hasáb tűzifa szállítására pályázatot hirdet 
A szállítás f. 1905. évi junim hónapban 
megkezdendő s egyenlő havi részletekben 
]905 évi deczémber hó végéig befejezendő, 
Az ajánlat 1905. évi márczius 30 án déli 
12 óráig a M. Á. V. zágrábi üzietvezetö- 
ségéhez benyújtandó. A részletes feltételek 
s a pályázati űrlapok a debreczeni keres 
kedelmi és iparkamaránál a hivatalos órák 
alatt betekinthetők.

— Halálozások. Két polgár család­
ban történt gyászesetről vettünk halotti je­
lentést. Kiss István halt el életének 65 
boldog házasságának 41 évében, Kiss Mi 
hályné Szakáll Juliánnak pedig életének 
66, boldoff házasságának pedig 50. évében 
halt el. Nagy és kiterjedt, debreczeni csa 
ládokat ejtett gyászba e két haláleset.

—• A posta találékonysága. Az
óramű pontosságával, a mellett csalhatatlan 
leleményességgel működik a magyar posta 
Jó kedélyű emberek, akik nem restéinek 
egy ngy ötletet körülményesen is keresztül­
vinni, nem egyszer kipróbálták már a posta 
megbizhatóságát a legkülönbözőbb furfangok 
révén, de ennek a kitűnő intézménynek a 
gyorsaságán és pontosságán ki nem foglak. 
Legutóbb egy vidám fiatalember ezy képe 
levelezőlapot irt Kecskemétre s a helynév­
nek csak ennyit irt : Hírős város. És a 
képeslevelezőlap annak idején megérkezett 
Kecskemétre. Mert a magyar postás még a 
Petőfi verseiből is tud okulást meríteni mes 
térségére

— Népesedés. Az elmúlt héten ősz 
szesen 51 születést — 31 fiú 28 leány és 
ezzel szemben 55 halálozást jelentettek be. 
így a lakozság száma e héten természetes 
utón 4-el csökkent.

— Kereskedő ifjak gyűlése. Az
alakulóban levő kereskedelmi alkal 
mázolták egylete, ma délután fél két 
tőkor a Dréher sörcsarnokban gyű­
lést tart. Tárgy: Márczius 15 ének 
megünneplése.

— Dobreoseni birtok változások.
Tóth Mihály és neje Gonda Erzsébet veszik 
a puszta bánki 6. sztjkvbcn foglalt 32 hold 
807 négyszögöl kaszálót Geréby Páltól 9000 
kor. — Balogh János és neje Harangi Ju

puszta nagycsere;' 99. sztjkvben foglalt 57a 
hold kaszálót Szél Sándortól 2100 kor. — j 
Berger Jenő veszi a debreczeni 4507- s*. j 
tjkvbon foglalt 1 hold 361 négyszögöl pos- j 
takerti szőlőt Demetrovics Pál és neje Szi- j 
lágyi Erzsébettől 17268 kor. 50 fillérért. — 
kiskorú Szőke István veszi a puszta bánki 
145. sztjkvben foglalt 12 hold négyszögöl ka­
szálónak Szőke Györgyöt illető részt 2200 k. — 
Mikulai János és neje Bula Juliánná veszik 
a debreczeni 8247 sztjkvben foglalt 300 
négyszögöl Tóczóskerti szőlőt Major Gábor 
és társaitól 2400 koronáért. — Tóth Sán­
dor és neje Kozma Eszter veszik a debre 
ezeni 3690 sztjkvben foglalt 300 négyszögöl 
Tóczóskerd szőlőt özv. Sztratitik Ferenczné 
ős társaitól 1080 koronáért. -- Sailsi József 
vorzi a debreczeni puszta fancsikai 28 sztjkv­
ben foglalt 13 hold 1588 négyszögöl kaszálót 
Bundi Máriától 2400 koronáért.

szeresen meg kell figyelni és a legcsekélyebb 
zavart is meg kell szüntetni, hogy azok ne 
csapjanak át nehéz, krónikus bajokká. A 
helyes ápolásra, azaz az emésztés rendsze­
resítésére legjobb a 40 év óta bevált dr. 
Rosa balzsam használata, a gyomornak leg­
nagyobb szolgálatot tesz Fragner B. cs. és 
kir. udvari szállító gyógyszertárából Prágá­
ján. Ez a helybeli gyógyszertárakban is 
rapható.

x Pén*-, isivar- és osigaretta 
tárcsák, finom solllngeni zsebkések, 
ollók, borotvák, borotváié készülé­
sek beszerzésére ajánljuk Mentse 
Henrik újdonságok áruhását.

Román pénz a magyar választásokon.

liánná veszik a debreczeni 7639. sztjkvben 
foglalt Eötvös utcza 25. az. házat Lada Ist­
ván és neje Erszény Julíánnától 5400 kor. — 
Nagy András és neje Horváth Borbála veszik

— Az elcsábított gyermeklány.
A múlt hó 31 én eltűnt K. Margit 14 éves 
gyermekleány a szülei lakásásáról. A leányka 
tisztességes polgári család gyermeke lévén, 
szülei tűvé tették érte az egész várost, 
majd a vidéken is kerestették, de hiába. A 
eányka eltűnt nyomtalanul, pedig itt volt a 

városban. Lelketlen lé’ekkufárok rejteget­
ték, megejtették és förtelmes emberek áru­
cikkévé tették. A véletlen vezetett nyo­
mára és tar!a fői a szörnyű bűnt, amely 
nek elkövetőit most a rendőrség nyomozza.
A leányka megkerült a Széchenyi-uteza 
egyik házában, de olyan állapotban, hogy a 
rendőrorvos kénytelen volt azonnal a köz- 
kórházba szállítani. A debreczeni erkölcsök 
végtelen e'fajulását mutatja ez az eset 
rendőrségnek a legszigorúbban kellene fel 
lépnie az ilyen emberi duvadak ellen.

— Könnyű teetisértéa. A rendőr 
ségen Altmann Izidor Csokonai utcza 17. 
sz. a. lakos panaszt emelt F. Herman e len, 
aki állítása szerint bottal támadt reá és 
megverte. A rendőrség F. ellen az eljárást 
megindította.

x A hét története. Élénk szatírá­
val tárgyalja Debreczen népszerű lapja a 
„Dong,)“ mai száma az elmúlt hét esemé­
nyeit. Ötletes rovatain kívül igen ügyes a 
közkedvelt Bugyi Sándor talyigás, Értelmes 
Balázs és Basa Balogh ösmert alakjai. Eze­
ken kívül csípős versek és apróságok tar­
kítják a lapot, mely minden tőzsdében kap­
ható. Egyes számának ára 6 krajezár.

— Zene-estély a Magyar-Király
kávőhásban. Napról napra fokozottabb 
látogatottságnak örvendő, pompásan ren­
dezett Magyar Király kávéházban m este 
Kiss Béla teljes zenekarával hangversenyt 
tart. A figyelmes és előzékeny kiszolgálás­
ról az előnyösen ismert Erős Jakab kávés 
gondoskodik.

x Ma vasárnap saját készitményü 
hu; ka estély. Tisztelettel Szeredy József 
vendéglős vasúti híddal szemben.

x A kinek pénzköloeönre van 
szüksége, Rácz Béla 27 pénzintézettel ös­
szeköttetésben levő Bankirodája által jel 
zálogra rövid idő alatt kaphat. Földbirtokra 
5, 51/*, 5VS, 6°/0 rendes kamatú kölcsön. 
Törlesztéses kölcsönnél tőkekamat 20—63
évre 4°/«, 4-707«, 57«, 5-257», 5-467«,
ez utóbbi mellékutczákban levő kisebb há­
zakra is megszerezhető ; tehát 50 év alatt 
670-al a tőke is letörleszthető, de a kölcsön 
bármikor előbb is visszafizethető félévi fel­
mondással. Bővebb magyarázatok készséggel 
és ingyen adatnak bárkinek az irodában : 
Debreczen, C apó-u. 12 sz. a. Szükség «se­
tére kérem ezen hirdetést eltenni, mely saját 
érdekében is áll, ha olcsó és nyugodt kői 
csont óhajt felvenni.

x Minden embernek olyan gyomra 
van, mint amilyet érdemel, azaz a hogy 
ápolja. Az emésztő szervek működését rond-

Az áruló Epoca.
Érdekes hirt találunk tíz aktivisták lap­

jában, a Tribunában. Ez a lap ugyanis egy 
temesmegyei moravicai választókerülethez 

tartozó több román lelkész és tanító által 
aláirt nyilatkozatot közöl, melyből reprodu­
káljuk a következőket :

„Mi, a moravicai kerületben román 
nemzetiségi programmal dr. Olteanu Aurél 
versed ügyvédet léptettük volt fel, akit 
midőn az iránt kérdeztük volna meg, hogy 
meg van e a választáshoz a szükséges 
alkotmányos költsége, azt telelte volt ne­
künk : hogy igenis van 4000 koronája, 
mert ennyit kapott minden egyes román 
nemzetiségi jelölt. Erre mi azt kérdeztük 
tőle, hogy honnan kapták ei összeget ? 
Olteanu azt felelte: Pardon, ezt nem 
mondhatom meg, ez titok ; annyit azon­
ban elárulok, hogy ez összegeket fran­
kokban kaptuk !“

Olteanu urnák eme frankjai, azt hisz- 
szük, hogy némi tájékozódást nyújtanak arra 
nézve, hogy a túlzók honnan kapták a vá­
lasztási költségeké*. Morf, hogy az „titok* 
és hogy azt „frankokban kapták*, — hogy 
Oltenau ur mondta volt — nyilvánvalóvá 
teszi, bogy a pénzt Romániából hozták. 
Kérdés: vájjon nincson-e e frankokkal kap­
csolatban a Bukarestben megjelenő „Epoca* 
hírlap január 31-i számának a vezérczikke, 
a melyben a nevezett lap azért siránkozik, 
hogy a Gantacuzino kormány, — akkor mi­
dőn a romániai parasztok éhínséggel küz- 
ködnek — 1905. január 12-től kezdve 
január 25-ikéig, tehát abban az időben, 
mikor nálunk választási előkészületek 
folytak, a titkos alapokra, több részlet­
ben 277.000 frankot vett fel hitel utján, 
amelyből 100.000 frankot a romániai kül­
ügyminiszter külügyi czélokra használt fel ?

Mulatságok.
Kereskedő ifjak bálja. Az éjszaka 

tartották meg kereskedő ltjaink a farsang­
ban szokásos báljokat. Az Arany Bika dísz­
termében szép és válogatott közönség gyűlt 
össze. És virradtig mulattak a Magyari test­
vérek zenekarának pompás zenéje mellett. 
A jelenvolt hölgyekről a következő tudósí­
tást adjuk :

Asszonyok : Hamman Róbertné, Czeg- 
ledi Józsefné, Bozsik Andrásáé, Szabó Jó­
zseféé, Kiss Józsefné, Zih Kárclyné, Szele 
Lajosáé) Kalászi Kálmánná, KarikóIstvánná, 
özv. Gerdős Károlyná, Pál Péterné, Nagy 
Árpádné, Kulcsár Jánosné, Lám Sándorné, 
Szathmáry Ferenczné, Újvár? Györgyné, 
Kovács Péterné (Kolozsvár) Nagy Gyuláné 
(Nagy Károly), Martin? Lsjo. né, Czeglédi 
Józsefné, Dómsödi luiréné, Fazekas En- 
dréné, Tóth Ferenczné, özv. Májer Emilnó.
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Leányok : Hnnunun Irma, Czeglédi 
Errenztin, Bozvik Ilonka, B' zsik Vilma, Kk- 
lftszy Ilonka, Kiss Erzsiké, Szabó Ilonka, 
Nagy Irma, Kiss Ilonka, Karikó Maliid, Zsák­
mán Margit (Szatmár). Pál Irénke, Berko- 
vics Rózsika, Toronyközy Erzsiké, Szatmáry 
Viola, Ujváry Margit, Ungváry Mariska, Ada- 
mek Vili, Kovács Mariska (Kolozsvár), Nagy 
Bella (N.-Károly), Martinyi Margitka, Czeg- 
lédy Margitka, Kiss Erzsébet (Böszörmény), 
Tóth Mariska, Sinay Erzsiké, Rózsa Teréz stb.

Posta és táviró altisztek bálja.
A dehreczeni posta- és táviró altisztek 
szombat éjszaka tartották meg báljokat a 
Korona nagytermében. A bál pompásan 
sikerült, több százan vettek részt a mu’at- 
ságon. A díszes tánczrendet Antal fi Ff- 
rencz könyvkötő készítette. A jelenvolt 
hölgyek névsorát itt adjuk :

Asszonyok : Láda Sándorné, Asztalos 
Andrásné, Szabó Bllintné, Szentpéteri Jó- 
zstfné. Juhász Istvánné, B igossi Pálné, 
Nagy Lajosné, A red Mátyásáé, Jaró Ká- 
rolyné. Ungvári Istvánné, özv. Csengeni 
Istvánné, Diószeghi Ferenezné, özv. Máthé 
Imréné, Jámbrik Lajosné, Lojkó Jánosnó, 
Bagdi Lajosné, Álé Istvánné, Popovics 
Zsigmondné, Szendrey Istvánné, Varga 
Istvánné, Kis Gáborné Szántó Demeterné. 
Püspöki Sándorné, Faragó Edéné, Lukács 
Bertaianué, Kocsis Péterné, Somogyi La 
josné, Székely Imréné, Lovats Sándom , 
Ba’ázs Menyhértné, Bese Károlyné, Fü’.öp 
Zsigmondné, Nagy Lajosné, Szentpáli De- 
zsöné. Tiszai Demeterné, Tóth Miklósné, 
Nagy Istvánné, Matur Istvánné, özv. Böször­
ményi Sándorné. Hajdú Miklósné. Kazár 
Pá’né, Kozma Istvánné, Csege Gáborné, 
Kis Jánosné, Szina Sándorné, Szendrei 
Sándorné, Sztanka Józsefné, Varga Já- 
nosnő, Tóth Györgyné, Krón Józsefné. 
Gulyás Istvánné, Tóth Andrásné, Szönyi 
Sándorné. Boris Ferenezné. Szilágyi Zsig. 
mondné, Szabó Józsffné, Csőrbe Józsefné- 
Dányi Istvánné, Kotka Andrásné. Bállá 
Józsetné, Fráne Adolfné, Német Lajosné, 
Orosz Jánosné, Sikler Edéné. Zombor Ist- 
vánné, Koharszki Pálné. Nagy Jánosné, 
Böszörményi Istvánná, Hafner Istvánné, 
Szliva Ödönné, Korom Józsefné. Ádám 
Jánosné, Vécsei Sándorné, Nagy Józsefné, 
Kádár Sándorné, Békési Sándorné, Major 
Gáborné, Dörgő Györgyné, Rópánctki lm 
réné, Erdei Józsefné, Farkas Gáborné, Uj 
vári Györgyné (Tépe), Faragó Istvánné, 
Bódi Istvánné, Kovács Józsefné, Balogh 
Györgyné, Éder Józsefné, B;.ros Györgyné, 
Szabó Mihályné, Orosz Józsefné, Marczi 
Istvánné, özv. Huszti Sándorné, Illő Jánosné, 
Balogh Mihályné, Bőr Ferenezné, özv. Nagy 
Imréné, Deák Józsefné, Kiipkó Ferenc*né 
Nagy Istvánné, özv. Nagy Istvánné, Szeptssy 
Mihályné, Orbán Andrásné, Kopányi Ist­
vánná, özv. Trit hó Istvánné, Szikcsi Sán- 
domó, Dezső Zsigmondné, Mészáros Jó 
zsefné, Szabó Istvánné, Erdei Györgyné, 
Bare ag Albertnő, özv. Világi Jánosné, Új­
vári Józs* fnó stb.

Leányok : Cseke Zsófia, Cseke Ma 
riska, Doby Zsófika, Nagy Piroska, Mattm 
I onka, Soltész Róza, Mohos Rózsi, Lengyel 
Zsuzsánna, Horváth Mariska, Kiss Juliska, 
Kiss Esztike, Nagy Margit, Nagy Ilonka, 
Márton Mariska, Márton Juliska, Szendrei 
Juliska, Szanka Esztike, Szendrei Mariska, 
Tóth Esziike, Iván Juliska, Nagy Sárika, 
Vincze Róza, Kállay Etelka, Fóris Erzsiké, 
Szabó nővérek. Tauka Esztike, Novák Ma­
riska, Kotka nővérek, Kántor Erzsiké, Sze­
keres Erzsiké, Lahoner Mariska, Ktcskay 
Zsuzsika, Zombor Mariska, Nagy Erzsiké, 
Tahi Anna, Rajo!ősi Juliska, Gulyús Erzsiké, 
Koprj iri Ilona, Kt c kés nővérek, Nagy Ju 
liska, Nagy Mar; k J vtkó Aniinia, Adám 
Esztike, Frősa Juliska, Esztike, Vo-

copv Ju'iska, Vágó Zsófika, Békési Mariska, 
Sincs Esztike. Molnár E-zsike. Farkas Ró­
zsika, Farkas Mariska, Juhász Esztike, Varga 
Juliska, Kiss Esztike, Balog Róza, Bavdi 
Esztike. B igdi Erzsiké, Kovács Erzsiké, Vé­
kony Mariska, Balog Juliska. Geder nővérek. 
Magyar Zmzsika, Hunvadi Róza fSzoboszló) 
Deli Erzsiké, Pécz.el Rózsika, Jelenyi Ag 
nicza, Szabó Juliska, Szabó Erzsiké, Baros 
Mariska, Nagy Esztike, Bucsay Juliska, Szent 
petery Irén Piroska, D->ák Juliska. Mos- 
kovszkv Juliska, Bőr Mariska, Kripkó Ma­
riska, Kovács Juliska, Szapesy Esztike, Sze- 
pesy Zsuzsika. Kopányi Zsóka, Pásztor Te­
réz, Törzsök Margit, Szabó Juliska. Juhász 
Ilonka, Borsy Esztike. Erdélyi Zsuzsika, Pét 
ray Margit, Szilágyi Esztike, Farkas Mariska, 
Asztalos Juliska, Hegyi Mariska, Aront Ju­
liska, Szi'ágyi Mariskfi, Polik Róza, Kender 
Mariska, Horváth Zsuzsika, Leskai Mariska. 
Rnranvi Esztiké, Bencsik Mariska, Andirkó 
nővérek. Váry Anna, Varga Mariska, Varga 
Juliska, Disznó Vilma. Orbán Zsuzsika, Ma- 
kav Zsuzsánna, Brojkó Póli, Juhász Ma­
riska stb.

Felülflzetések. A csapókerti ffigget 
lenséei 48 as olvasókör folyó hó 4-én ren 
dezett hatvu mulatságon felül fizettek : Kis 
Alber* 5 kor. Bariba István 3 kor. K. J., 
Miss Áron. Dicsőfi József, Sövénvi István 
özv. Erdőd! Ferenezné, Szemere Imre, Pető 
Józsetné 2—2 korona, Bariba Gábor, K. 
Tóth Kálmán. Derekasi István, Morvái Sőt^r, 
Kusztig Károly, Mészáros István, Garai Já­
nos. özv. Világi Jánosné. Guthán Ferencz. 
N. N., Kovács János. Szabó István, Szilágyi 
Istvánné, Almási Sándor, Tőnek Sándor, 
özv. Vas Andrásné, Kerekes Albert 1 1
korona. Baros János 40 fill. Arv Károly 20 
fillér, összesen 39 kor. 60 fillért.

A függetlenségi és 48 as pért 
bálja február 18-án szombaton este lesz 
az „Arany Bika“ dísztermében. Az előjelek­
ből Ítélve ezen tősgyökeres magyar bál, 
igen jó! fog sikerülni ; mint hírlik, a 48-asok 
bálján Debreczen mindhárom kerületének 
országgyűlési képviselője is jelen lesz. A 
kik tévedésből meghívót nem kaptak, for­
duljanak ez iránt a függetlenségi körhöz, 
hol kívánságuknak meg fognak felelni.

Kefegyári munkások tánoses- 
télye. 1 yen ugyan már zajlott le a múlt 
héten a Margit fürdő termében, a másodi­
kat — amelyet a Falk-gyár személyzete 
rendez — még csak e hó 25-én tartják meg 
az Arar y B ka dísztermében. A rendezőség 
a hölgyeket díszes kivitelű tánczrenddel 
szándékozik meglepni. Az előjelekből Ítélve 
ez a magyaros mulatság minden tekintetben 
sikerültnek ígérkezik. Bár eddig már 1500 
meghívót bocsátottak ki, amennyiben téve­
déstől egyesek nem kapták volna meg, 
szíveskedjenek óhajukat személyesen a ren­
dező ég tagjainál, vagy telefonon 150. sz. 
alatt bejelenteni.

A volt szászkirálynéról.
— Újabb leleplezések. —

Mig Szászországban s mindenütt a 
világon megint fölébredt a szánalom Mon 
tignoso grófnő, a szász király boldogtalan 
felosege iránt és kegyetlenségnek mondják, 
hogy gyermekét el akarják tőle venni, ad­
dig más oldalról most már teljes bizonyos­
ságot szereztek arról, hogy a grófnőnek 
csakugyan botrányos viszonya volt az utóbbi 
Guicciardini gróffal.

Bócsen át érkezik a hir Drezdától, 
hogy a szász udvarban a felháborodás oly 
nagy mérveket öltött, hogy a szász király 
minden kíméletet félre akar tenni és hal­
lani sem akar további türelemről. Leginkább 
megorősilötte a vadat magának Guiccardini

grófnak nyi'atkozata, aki csak szánalomról 
beszólt, melyet Montiguoso grófnő iránt 
érzett, de som bee ületszóval, sem más ki 
f- jozéssel nem erősítette, hogy viszonya 
nem volt a grófnővel. A szász udvar fel- 
ogára szerint a gróf nyilatkozata nem más, 
fmint vallomás. A grófnak jobbfj lett volna 
hal gatnia.

A kiküldött két detektív jelentését most 
már a firenzei előkelő társaság négy tagja 
is megerősíti. K derült, hogy ennek a négy 
arisztokratának rendes érintkezése volt Mon- 
tignoso grófnővel. A hölgyek gyakran vizi­
teltek egymásnál. Egyszerre a látogatásokat 
az olasz hölgyek beszüntették. A két detek­
tív tudomást szerzett erről. Bemutatták ma­
sukat az egyik arisztokratának, mondván, 
hogy ők a német előkelő társaságnak tag­
jaid Az ismeretség hamar megvolt s az olasz 
arisztokrata elmondta nekik, hogy nejének 
megtiltotta a Montignoso gróf növelvaló 
további érintkezést. Az okát is megmondta.

így jutott tudomására a szász király­
nak, hogy már Firenze előkelő köreiben is 
tudják volt feleségének botrányos viselke­
dését. Hy körülmények közt királyi méltósá­
gával nem tartotta megegyezteihetőnek, 
hogy Anna Monica hevezegnőt, akit leányá­
nak ösraert el; tovább is Moniignoso grófnő 
felügyelete alatt hagyja. Azok a hírek, ame­
lyek a grófnő appanage júnak megvonására 
vonatkoznak, még koraiak.

Kossuth Bécsben.
Budapest, február 11. Kossuth 

ierencz ma délután 5 órakor Bécsbe 
utazott. A király holnap, vasárnap 
délelőtt 11 órakor fogadja Kossuthot.

BéCS, február 11. Ma délután az 
a hir terjedt el Bécsben, hogy délután 
6 órakor megérkezik Kossuth. A pá­
lyaudvaron temérdek újságíró és poli­
tikus gyűlt össze, az „Erzherzog Karl“ 
szállót pedig valósággal megostromol­
ták, azt hívén, hogy Kossuth Ferencz 
ia oda fog szállani, ahova egykor 
atyja szállott.

Pótválasztás
UgOd, február 11. A mai pótvá­

lasztáson Kaufmann Géza dissidens 
1091 szavazattal győzött Bencsik László 
1000 szavazata ellenében.

Az orosz forradalom.
Varsó, február 11. Az összes 

gyárakban megszűnt a munka.
Pétervár, február 11. Holnapra 

nagy zavargásokat várnak. A munká­
sok lőfegyverrel vannak felfegyverkezve 
és ha a katonák lőnek, kézi bombákat 
fognak hajítani soraik közé.

Montignoso grófnő ártatlan.
BÓCS, február 11. A N. Fr. Pr. 

tudósítója beszélt Montignoso grófnő­
vel, aki kijelentette, hooy a lelkiösme- 
rete tiszta és alávaló rágalom a róla 
terjesztett hir. Ezt azért tették, mert 
nem akarta aláírni a kötelező iratot, 
hogy 300.000 márkát fizet büntetésül 
ha Szászországba vioszatér és elveszti 
egyszersmind szászországi polgári jo­
gait. Guizerdini Carlo, akivel meggya­
núsították a herczegriöt, aljas rágalom­
nak jelenti ki a hirt, mert egyet-
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len egyszer látta — csak a ki­
rálynőt a Maslovszky herczegnö —- 
estélyén és akkor nem beszélt vele. 
Rosardi olasz képviselő pedig kijelen­
tette, hogy Guizardini bünfenyitö fel­
jelentést tesz ez aljas koholmány 
szerzői és terjesztői ellen.

Választási visszaélések.
Budapest, február 11. A szövet­

kezett ellenzék jogvédő bizottsága 
tegnap ülést tartott és a választási 
jogsérelmeket tárgyalta. A bizottság 
elhatározta, hogy a tisztviselők jog­
sérelmeit a szövetkezett ellenzéknek 
feltétlenül orvosolni kell és minden 
választásból folyó visszaélést és jog­
talanságot megtorolni. Ez a határozat 
nagy rémületet fog kelteni ország­
szerte a Tisza-basák közt.

— Hát csak hadd jöjjön az a ficzkó ! 
Se tőle, se mástól nem félek. Csak egy 
gondolat gyötör, mióta a kis házunkba vit­
tem kegyedet -------

Itt a szava elakadt és mélyen a Ka 
tinka szemébe nézett. — Mindketten kipi­
rultak.

— Mondja, hát csakugyan nőül megy 
ehez az emberhez ?

A lányka önérzetesen emelte fel a 
fejét. Vonásai határozottakká merevedtek.

I — Nem, uram ! Soha ! Hisz még azt 
, sem tm'öm, hogy hoz'ám érjen, váltig dü­
höng. öreg apám gyönge és valami oknál 
fogva teljesen a keze között van. Ámde 
inkább fölakasztom magamat, mintsemhogy 
a Péter felesége vagy szerelmese legyek.

— Február 10. —

Közgazdaság.
Terménytőzsde.

Sehvarcz E. debreczeni bizományos távirati jelentése.
Budapest, 1905. február 11.

Készáru ártartó.

Szerkesztői üzenetek.
N. J. Megkaptuk. Elvezettel olvastuk. De már 

egy hasonló irányzatú és tárgyú ezikket előzőleg 
közöltük; meg azután, ha lehet, kérjük rövidebbre 
fogni.

F. Béla urnák. [Helyben.] Nagyon kö­
szönjük szives értesítését. Mi is tudtunk ugyan róla, 
de a szóban forgó lovasra való tekintettelj miután 
baja nem történt, e csekélyke balesetet nem hozzuk 
nyilvánosságra.

B. G. [Dorozsma.J Levél ment.
L. J. [Tápé.] Válasz még nem érkezett.

J Kapható mi :dón gyógyszertárban és fűszer
I ' hc> ►'.-kedésben.■ v. *. «lSxv ni. „ti a*.-. *»vs,

1905. októberi búza
1906. áprilisi búza . 

októberi rozs
1905. áprilisi rozs . 

októberi zab.
1905. áprilisi zab .
1905. májusi tengeri 

júliusi > 
szeptemberi tengeri

1905. augusztusi repcze .

17-38.—17-30 
19-68—19-70 
13.86—13.38 
15.36.—15-38

14-10.-14-13 
14-80. -14 83 
14-66.-14-68

Ny ilttéi*.

Foulard-selyem
REGÉNY-CSARNOK.

Rablótanya a rengetegben.
[Regény ]

51. (Orosz eredetiből.)
V.

Áloroza nélkül.
Vladimírt megrémítette a Katinka sí 

koltása. Tisztában volt azzal, hogy a csárda 
ivóssobájába is lehallatszott; de meg kü­
lönben az a ficzkó is ott lappanghatott 
valahol, a kit a Katinka férjéül erőszakol­
tak ; azért hevesen szólította Katinkát:

— Csak legyen nyugton Katinkám ! 
Mindenre kérem, hogy hallgazson meg! 
Néhány szóval megmagyarázom, hogy ke 
rültem ide. Tényleg eltévedtem ésja vaksors 
hozott ide. Nagy, szent feladaíoi vállaltam 
magamra. E miatt vágtam neki a vadonnak ! 
Es hogy most éppen e házba kerültem, a 
sors intésének ösmerem fel.

A lányka iszonyodva bámulta a fiatal­
embert. A keble az izgalomtól fájdalmasan 
hullámzott. Majd lelkendezve kérlelte :

,, Ön nem maradhat itt! öqnek még 
az éjszaka távozni kell innő’.!

Bogdán a fejét rázván, igy felelte :
— Nem ! Katinka ! Ha már itt vagyok, 

tuen is maradok ! Hát mitől tarthatnék a 
ügyed oldalán ? Vagy talán azt véli, hogy 

valami veszély fenyeget ? Nagyon óvatos 
vagyok én ! Miattam ne aggódjon.

Katinkát még inkább elrémitették ezek 
a szavak. Es leverten rebegte :

Még Péterváron magára haragította 
bor-k^én*emet- P®ter minden pillanatban 

orhet ide, akkor pedig elkerülhetetlen az
ebbőT038^8 *szonYu vérengzés támadna

,4 , ^ f'atal ember kezébe szorította a
ií»W6me^ kezét. Azután férfiasán 
•gy bátorította.

65 krtól 3 frt 
70 krig mé­
tere blouzok- 
nak éskimenö 

ruháknak. Bérmentesítve és elvámolva a házhoz szál­
lítva. Gazdag mintaválaszték forduló postával. Hen­

neberg aelyemgyára Zürich. II.

T. CZr
Van szerencsénk becses tudomá­

sára hozni, hogy a terményvásártér 
melletti „Helyi vasút“ telepén létesí­
tett árnraktárunkat a mai napon meg­
nyitottuk.

Raktárvállalatunk mindennemű áru­
kat és terményeket elfogad beraktá­
rozásra s azokra mérsékelt kamatláb 
mellett előlegeket folyósít.

Díjtételeinket a legjutányosabban 
állapítottuk meg, miért is midőn szol­
gálatunkat ezen üzletágra felajánljuk, 
kérjük annak mielőbbi szives igénybe 
vételét és vagyunk

kiváló tisztelettel

Alföldi Takarékpénztár
Debreczenben.

Donop * Sontossy
DEBBECZEN, Kistemplombazár

vászon, szőnyeg
és női fehérnei

Női divatáruk.
Határozott árak.

Az

„István11 gőzmalom társulat
helyi bizományosai

Deutsch Albert és Fia
füszerkereekedök

ajánlanak kereskedőknek, pékeknek, 
kenyérsütök- és a fogyasztó közönségnek 

számozott és sima liszteket,
valamint: hitlalósoknal, gazdálkodóknak én a jószág- 
tartó közönségnek finom és durva korpákat mindenkor
EREDETI MALOM ÁRAKON. -=.

Friss tea és

Kávé ."5
kitűnő tea, kávé. Veresbélü 
narancs. Szilva, lencse, borsó, 
bab olcsó árak mellett.
Házi rozsliszt friss

I kg. IQ kp. kapható

Kohn Henriknél
Gróf Dégenfeld-tér 7. szám.

1 ilését
mi sem bizonyítja jobban, mint 
az a körülmény, hogy elsőr ndú 
munka rők telepednek meg min­
den szakmában. Ezt azon a ká­
lómból mondjuk, hogy a KOSSüth 
utcza 8 szám alatt Angol szabóhoz 
czimzett iérfi ruha Üzlet nyílt 
meg rövid idővel ezelőtt. Az üzlet 
tulajdonosa Rosenberg Jó­
zsef igazi elsőrendű munkaerő, 
több even át párisi, londoni és 
new-yorki c sőranpu műhelyekben 
foglalkozott. A vil'glátott iparos 
most Det roczenb n érvényesíti kül­
földön -zerzett tapasztalatait. Az 
idei tavaszon már bizonyára az 
általa készített ebgáns öltönyöket 

fogja viselni
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Finom Ruhaszövetekből,
!-SB(

állandó és nagyszabású

Maradék Vásárt
láttunk fenn.

nőldivat és szőnyeg áruház
DEBRECZEN, Kossnth-u. 5.

= Mines =
cs("d!ö I égből vásárolt áru, sem vég- 
eladás s 8z üzlet még tel sem oszlik ; 
mégis a legjobb minőségű gallérok 

da ttbja

10 krajezár.
A Budapesti

harisnpásárhan
Piaca u. 73. Di\ Tihanyi palota.

Harisnyák isié Mü.

Uj üóriczteiep 46 sz.
csinos, szolidan épült Ház 
szép nagy telekkel, jutányos 
árban és igen előnyős fizetési 
feltételek mellett

szabad kézből eladó,
Értekezhetni Piacz utcza 2ti. sz. 

gépraktái ban.

Ä Debreczeni Hitelbank
5 Részvénytársaság

f. c. február l-én

megkezdte működését

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, ér­
tékpapírokra, árukra.

Óvadékkölcsönöket
ad bérlőknek és vállalkozóknak.

(amortizációs) kölcsönöket enge­
délyez földbirtokokra és házakra 
a legkedvezőbb íeltételekmellett.

Elfogad betéteket
betéti könyvecskére és folyó­
számlára a legmagasabb napi 
kamatláb melletti kamatoztatás 
végett.

Vesz és elad
mindennemű értékpapírt és érez
pénzt, valamint

Elfogad megbízásokat
ilyenek vételére vagy eladására
és minden a bankszakmába vágó 
ügyletek kötésére

Üzleti helyiség
Széchén. i ntcza, 1. sz. I emelet

Az igazgatóság.

,,... ..Jjgawímm

'jarxWZSS-t&
w U j 1 *w
Cook is Johnson

amerikai szab, tyukszemgyürüje.
A jelenkor legjobb és legbiztosabb szere, 
nagyszerű haiás.-ai és azonnal fájddommeg- 

szüntető.
Kapha ló Auszlria-Magyarorßzagminden gyógy 
szertárában, 1 drb loritekbc-n 20 f, 6 dvb 
carton: ar- 1 kor. postai küldéssel 20 f.-el t ni.. 

Főraktár Magyarországra :
Török József gyógyszertára

Budapest. VI. Király utcz: 1'
»Központi raktár Ausztria Magyarországra : 

„Znm Samariter“ Graz.

tz üzlet teljes feloszlatása miaíi

hatóságilag engedélyezett

végkiárulás

Szifft Aladár
Piacz-utcxa 24

Miután a kiárulás már csak rövid 
ideig tart, azért az összes még

raktáron lévő áruk
minden áron

-végkiárusittatnak.
mm

Itfleghivás
A debreczeni Takarék s Hitelintézet E szvéaytársaság

t. részvényesei
az 1905. évi február hó 19-én d. e. 9 azaz kilencz órakor, az miezeti

ház üzleti helyiségében (Csapó-uícza 4. szám alatt) megtartan o

XXXI. évi rendes közgyűlésre
azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy szavazatjog gyakorlatúra 
csak oly részvényesek jogositvák, kiknek nevei a közgyűlés elolt leg­

alább 30 nappal a részvény-könyvbe bevezettettek.

Tárgyak i
1. Az igazgatóság jelentése. ..........................
2. A zárszámadás előterjesztése a felügyelő-bizottság jelentek

kíséretében. . . . ,.
3. A mérleg megállapítása s a felmentvény iránti intézkedés.
4. A nyereség hovuforditása iránti határozathozatal.
5. Netaláni indítványok.
6. Három igazgatósági tag választása.
7. Két pót-felügyelö bizottsági* tag választása.
8. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére bizottság kiküldési.

Az Igazgatóság.
Az évi jelenté*, mérleg s az erre von tko ,ó adatok a közgyűlést meg 

‘ 1 iségóbei az üzleti órák alatt megtekinthető •,■■117,0 8 nap itt yz intő ét helyi

INDRA TEA a legjobb é- legfinomabb tea a világon. Me 1 ^
legfinomabb és legerősebb china , Ceylon- es (n 
eákból, k pható a jobb Fűszer- c emege kereste - ,pll 

és a grogueriában Nagyh-un ezetkm
-—- tea import company, Trieei-
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82.
t Ház
itányos
fizetési

eladó,
:za 26. sz.

="|
,ása miatt m

ilyezett |

ilás

24
csak rövid 
sszes még

ő áruk

társaság

f az intézeti 
'tartan ó

lésre
gyakorlatára 
;s előtt lég­
ii.

íg jelentése 

ítézkedés.

1 kiküldése.
latóság.
izgyüiöst tueg 
tekinthetők.

jón ! Melange »
eylon- és
ek,reskad^
■tkülle- :
Tries*------

Íz Ilfőldi íakarékpéaziár
DEBBECZENBEN, Piacz-utcza saját ház.

Elfogad betéteket
4% kamatozás mellett.

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, értékpapí­
rokra, valamint helybeli és vidéki pénz 
intézetek részvényeire.

Ovadskkölcsönöket ad
vállalkozóknak, bérlőknek, hivatalno­
koknak.

Törleszteses kölcsönök
földbirtokokra és házakra 

a legelőnyösebb felt .telek mellett.
Mindennemű felvilágosítással szí­

vesen szolgál
az intézet ügyvezetője.

1 Ranunkel H. és Fia
posztó nagykereskedő 

czég Piacz-utcza 19. szám alatt, a t. 
közönség igényeit kielégítendő, külön

osztályt vezetett be kizárólag

férfi fiival szövetei
kicsinyben! eladás ra.

A tavaszi legújabb divata bel- és 
külföldi szövetek, u. m. színes és 
sima kamgarnok, cheviottok, fekete 
és kék Chochmenek, fényposztók, 
valamint egyenruházati posztók és 
Trikók, mindenféle szin és minőség­
ben meglepő dns választékban már 
most megérkeztek és eredeti gyári 
árban kicsinyben is kaphatnk.

00 K.

a

fl, „Bort«“
olaj és gő^rií alom

a mely folyton működésben van, kéri 
a n' G közönség szives pártfogását, 
egyszersmind ajánlja a t. •gazdasszo- 
nyoknak raktáron lévő kitűnő

kenyér és sütemény
lisztjeit.

Kívánságra zsákonként házhoz is 
szállítok.

Az olajmalom .még csak rövid 
1 A7‘ idén működésben.

Tisztelettel
Bárány Mór

i) alomtulajdonos.

Vigyázat a tűzifa vételnél.
Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni, 

hogy talán egyedül vagyunk ama kellemes helyzetben, hogy kitünően
szára*, elsőrangú, nem nyirkos

tűzifát
bocsáthalunk a szokott mérsékelt ár mellett rendelkezésre.

Már c-ak azért is ajánlatos csakis száraz tűzifát használni, 
mert a nyirkos tűzifa kellemetlen kipárolgásai még az egészségre is 
befolyást gyakorolnak.

Nálunk csakis száraz tűzifa kerül lo.galomba.
Pontosan kirakott ölekért jótállást vállalunk.

Megrendelések eszközölhetök :
Raktárunkban Telefon utján

A pályaudvari ujrakodónál lévő raktárunkban.
Kitűnő kiszolgálást biztosit

iíellner Dávid és Tásr*sa.

'-‘i > nt-szappin
“warvüin“ ▼agy ——

Jeoyoyei
ligjebb, legkfadősabb s innilfegve 
legolcsóbb szappan. — Minden 
káros alkatrészeitől mentes.

H,lt ules*4

Mindenütt kaphatói
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy Ä O 
minden darab szappan a „Schicht“ névvel és y "

fji ff a fand védjegyek egyikével legyen ellátva. © ts

gSSs

I©ni ár®
mühangs2«?rkószitő és kereskedő

József lőherczeg uicza a. szám, Bika 
. szálloda mellett, —-

Deb eczivt és vidékén a legnagyobb hangszer műhely, hol
bármiféle kompi!. áU uj hangszerek k 'S itését es ja vitásat, elfogad.

Debreezen és vid kén a legmegbízhatóbb és legnagyobb 
hangszer üzlet, mindenféle hangszer - ások alkatrészei pazar választékban.

Zongora, Pianínó, Czimbalom és bármi tele hangszer részletfizetésre.
■HPg Kitűnő Paganini hunjaim.

Zongora hangolást úgy vidéken is elfogadok és kérem a tisztelt 
zongorát bangó Itatni -zá-dékozó vidéki urakat, hogy legalább 4 nappal a meg­
rendeléstől később kérjük a határozott napot, mert a sok vidéki hangolásunk 
miatt akadályok elő no forduljanak.

Beszélő gép gramophon és Phonográf és lemezei, gramophon 
lemez mind a két oldalán b-jáczva c gramophon automatta vendég­
lősök részére részlet (hetesre.

Régi hangszert veszek és becserélek.

i t-i
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Mergó-utcia 24. sz.

alatt

egy 30 év óta fennálló
bormérő üzlet

május 1-tői

kiadó. ■*
Értekezhetni ugyanott.

A Gróf Degenfeld József 
ésDr. Balkanyi Miklós urak
„Erzsébet“ szőlőtelepén
kitűnő minőségű gyökeres szőlő­
vessző, nemes gyümölcs-oltvány és
spárga gyökér olcsón megrendelhető

Iroda :
Debreczenben, Kossuth-utcza 31 sz.

Jön a Farsang, itt aLeányeásár,
SÄÄÄ‘iSSS(&®
rrczent e.. is hires kedveit KüN-fóie Katiid arczkenőcs, Katiid Crem, Katiid 
Szappan, ártalmatlan púder és uemfogó észrevehetetlen hajfestő (rés orer.) Sem 
ólmot sem higanyt nem tartalmaz. Tessék megpróbálni, ha nem használ árát 

minden kibúvó nélkül vissza adom.
KUN ISTVÄN, gyógyszerész,

miilaboratoriuma. Labor,,torié Cösmelique .Matilde'. (Alapittatott » hasonnevű 
arizsi laboratórium mintájllra 1895-ben, Budapestem, Lyirtetep : sajti

páz. Kapható : Budapesten Töröknél, főraktár: Tóth Béla gyógyszel észnél, 
h F Tisza palota. És az ország összes nagyobb gyógyszertárában. -

Nincs többé szobafüst 1! 1
Minden kéményt megjavít a

John-féle szab. kéménytoldó
füst és szeletéit szabályozó készülék.

220000 drb. használatban. — Meggátolja a füstzaklatásokat, eltávo­
lítja az árnyékszék bűzt, növeli a kémény huzatát.
Leszállított olcsó áron kapható

Lukács Vilmosnál Debreczen, Hatvan-u, 5,
cement , burkolati-, Eternit Aszbest-pala és mindennemű tetőfedési vállalat.

Meghívás.
A „Debreczen! KölcsöniSs-Segélyzö-Egylet mint Szövetkezet“

XXi-ik rendes közgyűlését
1905. CTi február hó 19-én délelőtt 10 érakor, a városháza nagy tanácstermében tartja meg, melyre a „zovelkezet

tagjait tisztelettel meghívja.
TÁRGYSOROZATs

1. Igazgatós ,gi jelentés a múlt üzletóv ere.d,"«7^pö1- . 18qqi, é7társuiat vagyonmérlegének beterjesztése.
2. Az évi záró-számadások és a felszámoló XVf ik, vagyis 1899 ík é/Ursula 87 » igazgatóság felszámoló- és
3. A fölszámoló-bizottság, valamint a felügyelő bizottság jelentése es ezeknek kapcsán az igazgatóság, 

felügyelő-bizottság részére a telmentvény megadása.
i NÄ e»ui,.l - XV,L, vagy s 1900 ik, értár,.• at felszámo-

lásáho, B- ^ítlépötecS Seri, Ede, Wolalka Antal és elhunyt Szedlek József igazgatósági tagok helyének

betöltése. „ , , ,
7. Esetleges indítványok. (A közgyűlés előtt 14 nappal benyújtandók.) ,

Fenyéri Zádor Lajos, élnék. Sandor» l»«'“*'«’*-
Jegyzet. Az M mérleg és számadások kinyom»! a közgyiil ;e elő t 8 -»PP»I a, «•*•> h.lyw.dHm ~ minden egylet

tag által — a hivatalos órákban átvehetők. . . . . . .. ..r> Pt?v szavazattalKivonat .Z alapízzeályokbél t 81. «. 82. §§. A közgyűlésen « egylet mmdm tag , m»*en bele “u" “a* “
bir de ti* szavazatnál többet senki sem gyakorolhat; minden egyleti tag csak egy megbízást vállalhat magara. ‘»egn zas
““''“‘“'rá Síiig szarazali jogosuhság.iról zalainak ,zá aáról lg .zolr.myt kap mely,ék alapján a közgyűlésen szavazó-

lapok adata*, ^0|v4nJ0k , tözgyülési megelőző „ p déli 12 óráig a szőreik, zet he'yiségében, a törzsbetét könyvek felmutatása
ellenében vehetők át. Ugyanott bemutatandók a meghatalmazások is. , , . ki

A közgyűlés helyén vagy idejében igazolványok, v gy igaz Ivány nélkül szavazó- -p 1
A kilépett igazgatósági lagok újból megválaszthatok. . .. „71„ ok ion 10,/sbet üel. Összesen1904. jan. 1-én volt 8278 lag. 70860 törzsbe téti el. Az év foiyaman belepett 8713 tag, 25,12b to. zsbet átebussze^ ^

11,991 tag, 95986 törzsbetéttel. Az óv foyamán kilépett 2678 tag, 16 690 torzsbetétlcl. \ isszalizettetett 818 tagn ,74
Maradt 1905. január lén 8495 tag. 71834 törzsbetéttel. u tí »«„irtAti Hitek/ Közn mint szövetkezetVagyon: Pénztári készlet 108811 K. Kötelezvények ér éke 559^67— K. ^«vidéki Hltelsz. Kozp. elhelyezve
üzletrésze 12000 — K. Könyvek és nyomtatványok értéke 1930 83 K.Fels7erelvéuyek értéke 3o77 - • y
912 08 K. Hátralékosok 379 05 K. Előlegek 375'- K. Öszeen: 5357827 korona 10 mb r. törzsbetétek havi befi-

Teher: Törzsbetétek összege : A XVI-XXIJ. évtársulat heti befizetése 4167671 20 K Uzletrészes törzsDewwa na ^
zetése 205990’— K. A XVI—XXI. évtársulat és űzet részes törzsbetétek haszonered menye ®1(®56®^ összesen 4^918 3 K.^*
T. P., mint a Tiszav. Kitelsz. Körei, központja 227950 - K. 1905-ik. beiratásid jak 3200 —- ^ 2185'85.
30597T3 K. Hátralékos kam. 9563 83, összesen 21033’31 K. Vesztesegi tartalék 49 94 - • Y an p746’22 K Átmeneti
összesen 47009 07 K. Rendkívüli tartalék 30000.- K. Tisztviselők nyugdíjalapja 72264 oi Ko nwfi^KösszesenSS^^ kor. 19 fii ér.
tételek 122-51 K. Többek 833 38 K. Letétek 6246’52 K. Különbözők 1185 29 K. Nyereség 281317 60 K. összesen bóHo&t nor.

Debreczen, 1904 évi deczomber hó 31-én. .. - , fftnAn7táros.Tikos József. főkönyvelő, fenyéri Zádor Lajos, igazgatósági elnök. Dr Szántó Sámuel, ugyv. igazgató. Kovács á y,
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Bandiéi Vilmos, Kövy Lajos, Lovász János Boncsik Lajos
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Megnyílt
a Kossuth-ulczai

Maradék áruház
olcsóbb minden végeladásnál.

Minthogy kizárólag röfös árut ren­
dezünk be, a raktáron levő összes 
czipö, kalap, női- és férfi fehérnemüek, 
miedértk, kesztyű, nyakkendő, haris- 
nya, női- és fiú ruhák, esernyők stb.

árban

UJ üzlet I "•* ws* üj üzlet 1
Mindenkinek figyelmébe!!

______________ Elsőrendű

Zománczozott edény
olcsó árban kapható

GrOnf éld Mózes
üzletében

Siaionffy ntcza 2 (Városi bérház)

IÉI
m

ÖSH Ilii I

í* i

árusítjuk el.

Székely Jenő és Társa utóűai
Sossuth-n. 15. sz, a gyógyszertárral szemben.

A Or. Borsos-féle

biztosan megszünteti a haj hul­
lásál, a haj végek megtörését, a 
haj molyosodását. — Teljesen 
ártalmatlan. — Elősegíti a haj 
növését és annak szinét nem 

változtatja meg.
1 tiveg hajszesz ára 1—-2 korona. 
1 tégely habendes ára i korona.

Kapható:
MIMI 0Y1TS J. gyógyszertárában
DEBRECZEN, Főtér 31 sz

fris telt tojás fel lösség alatt, ha nem 
jő vissza veszem, kapható

Grünfeld Mózes
zománczozott edény üzletében, Városi bérház 2.

v, r"

Orosházi
házikenyér sütöde

kenyér eiöjegiJeéseket

I8 házhoz való szállításra
elfogási.

cu£

.sf

0-
Ól

Ä 99K o róna Takarék és I i t e I s z é v a iü e i e t“

11141c ilendes küzgfíilés©
1905. évi február hó 12 én délelőtt 10 órakor, a kereskedő társulat dísztermében tartatik meg melynek tárgyai a következők;

1. Igazgatósági jeU-ntos a mu t üdetév eredményéről.
9 A? ÍQf)4 évi mé.-loe és záiós?árn idasok előtm-josztése. , , . A „
3. A felügyelő bizottság jelenté e és ennek alapján a felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére.
4 A f lüevelő-bizottság díjazásának megállapitasa. ......
5; A kilépő Gsanak Janos, D rvs Iddor és Dr. Gutfreund Sámuel igazgatósági tagok helyének betöltő e.
6. Öl fe ügyelő bizottsági tag vála^ztá a 3 évre.
7 Az 1901 I évtarculat fvl-zunolasihoz 5 felszámoló bizoMsigi tag valasztusa.
Jegyzet i Az évi mérleg és zárószamadások kinyomatva a közgyűlés előtt 8 nappal a szövetkezet helyiségében, - minden szövetkezeti tag

hlVKiwonat^az“alapszabályokból , ‘27. g. A közgyűlésen a szövetkezet “a”8 me^fíbn^U WttZ£Fii"ZZ
"örvényes képviselik, i.ietve gondnokuk álta. gyakorolhatják e jogot, de csak úgy, ha ezek

,P ätszBSoä^Ä^^^aSolh^U 3 nappa, a közgyűlés előtt szavazat-lapjukat a

szövetkezet helyiségében átveszik és a közgyűlésen személyazonosságukat igazolják. adatnak ki
A‘közgyűlés helyén, vagy idejéoen igazolványok, vagy igazolvány nélkül szavaz ,-lapok nem adatnak ki.
A kilépett igazgatósági tagok újból megválaszthatók. ,

Veszteség és nyereség-számla az 1904 évről.
VAGYON

'én? ári készlet . . . 14,206'59
'olyószámlán .... 11,48149
kötelezvényekben . . . 1.576.014'—
.önyvek és nyomtatványok 64157 
elszerelések , . . , 2100'—

Mérleg számla az 1904. évről
korona TEUER korona

1 — V. évt. törzsbefizetései 1,126,171'— 
l— Hl. évt. haszoneredm. 48,434 88
Y-ik évt. beiratási dija 1,828' —
Kezességi kötelezettség 350,000 —
Átmeneti kamatok . . 5,631'61
Letétek........................ 20
Veszteségi tartalék . . 15,000'
Rendkívüli tartalék . . 2,000'—
Tisztviselői nyugdíjalap 1,200 —
Az igazgatóság rendk.

álló jutalék . ■ . . 6,100' —
Nyereség ........................ 48,6184)6

TARTOZIK
Állami és községi adók .

Költeégek........................
Leírások........................

Tisztifizetések .... 
Napibiztosi dijak . . .
Igazgatósági működési dij 
Veszt- tartalék gyarapítása 
Igazgatósági jutalék . .
Tisztviselői nyugdíjalapra 
Nyereség ......

korona KÖVETEL
2,700'— 1904/iV-ik évt. beiratási
2,341-72 dija.........................

2,032 08 Kamatok ...................
19,140'— Mulasztási illeték . .

2,988'— Kezelési illeték . . .
4,712'— — .
4,205 72 X
6,100'— ’X
1,200'—

48,618-96

korona

3,753' __ 
68,856-80 

5,885-70 
14,542-93

\
1.604,443-65

Dr. Kenézy Gyula, elnök.

1.604,44365

Dcbreczen, 1904. deczember hó 31-én.

93,038-48 93,038-48

Ifj. Schwarz Vilmos, ügyvezető igazgató.
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Épró hirdetések.
H' ezóig 40 fillér, Montul minden szó 4 fillér. A j
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze- 

dett minden ss6 4 fillér.
agamm—mmmpl in i i stjfm * t setén ifi «in» tzn*ve*w j

1 k 16 szüva 10 kr., 1 dob. „Király peme­
tefű bonbon“ 10 kr., ugorka eczctes és ^ 
kovászos, hordós káposzta, rizikó -jómba ' 
kapható Merkli Fcreuczuél, Füvószkerl-u. 
14. sz. 100 K. száraz csertölgyfa 1 fit. |

1 kg. szép mazsola 36 kr. 1 kg. papír héjú 
oió 20 kr. 1 kg. boszniai szilva 12 kr. 1 
kg. családi kávé 1 írt 20 kr. Kertész 
Mik'ós fűszer üzletében, Cs-tpó-u. és ko 
nyér piacz sarkán.

Borsy féle pemetefű-ezukor, köhögésnél a 
legjobb cznkorka, 1 doboz 20 fillér. — 
Kapható (Főraktár Borsy és Farkas fasz* r- 
üzlctében) Budai ezukrászda, Jósa es Jéna 
drogueriájában.

Óra javítás szakszerűen és olcsóbban mint 
bárhol csak is Kúrián Gyula órásnál Deb- 
reczen, Piacz-u. 42.

Árjegyzéket kívánatra ingyen. — Uj töltésű 
villamos zseblámpák érkeztek. — Debts 
czeni első elektrotechnikai vállalat táv­
beszélő és távjelző berendezésekre, villám­
hárítók, villainvilágitás és erő átvitelre, 
villamos jelzőtelepek, tűzjelzők, vízállás- 
mérők. Elvállal mindennemű az elektro­
technika szakába vágó berendezéseket és 
javításokat Földvári L. Kossuth-utcza 1. 
szám az udvarban. — Telefon szám 168. 
Távbeszélő és táviró építéshez szükséges 
mindennemű készülékek és anyagok, vala­
mint gyógyászati, physikai készülékek és 
telepek raktára.

Hajfonatok, ezopfok, női parókák, eiulag
hajb.tetők a iegjutányosubbaa kapható 
Boczán Ferencz fodrásznál, Hatvan u. 2 
sz. Kifésült női hajat veszek.

70 kr. egy óra tisztítás és javítás Pmtér 
Dezső órásnál, Szent Anna-ulcza 2. szám. 
Tanuló felvétetik.

Jókai ntcza 28. uj épület 3. szoba tartozé­
kaival Májusra kiadó.

Gsillag-utcza 35, 37 és 40 számú uj adó 
mentes házak elköltözés miau kedvező 
teltételek mellett eladók. Értekezhetni 
Kónyatelep 31. szám. (az olajüiö mellett) 
a tulajdonossal.

Hatvan ntcza 29. sz. alatt egy utczai 4 : zo- 
bás lakás tartozékaival kiadó.

férfi szabó üzlet, mely 22 év óta fecnái 
más vallaíat miatt eladó. Megtudható a 
kiadóhivatalban.

A „Bodegá“ ban Rosner Mártonnál Piacz- 
utczu 75. Ní ponla frLs virslii és szép 
hdeg felvágottak, valamint kitűnő italuk 
kapha i k.

A hajdúnánási önkéntes tüzelt ó egylet pa 
ránc nők-ága a fúvó zenekara részére egy 
karmester félfogadását elhatározta. Az 
érdekeltek pályázatokat karmesteri bizo- 
ríjitványnyal a fentirt. helyen beadhatják 
u h. vi fizetés megjelölőiével.

Ékszer- és óra javításokat legolcsóbban 
vadai Pintér Gusztáv órás- és ékszerész 
Piaez-utcza főtözsde mellett. Ugyanott 
ezüst sarkantyúk legjutányosabb árban 
kaphatók.

Nőirnha varrótermünk vezetésére BiróLásziö 
né úrnői nyertük meg Budapestről, ki 1. 
ó. márcziu hó 1-én kezdi meg nálunk 
működését. Erre az időre férfi- és női 
munkásokat jó dij zás mellett már előre 
f iv «zünk. Tanuló hu yokat szintén szer 
ződtetünk. Jelentke ni lehet Bosznay J. 
J. es Társa üzletében. Debreczen, Kos­
suth u. 5. sz.

Tea vaj őrgróf Pallavic ni algyői uradalmá­
ból eredeti csomagokban kapható Varay 
József kereskedésében.

Keresek mellék u.czaban május 1-re külön 
udvarral három szobából álló lakast. Czim 
a kiaduban.

Órák, ékszerek minden kivitelben legolcsób 
bun csak! Kúrián Gvula órás rs éksze­
résznél D bei e , Piacz u cza 42.

4 szobás u'czai akás minden tartozékaival 
május 1 re kiadó Sziv-u 6.

Tanítok hímezni s mi denféle női kózimun- 
l át.. Kel n. ek m nogramrn zás t. T'ivo- 
lila-t, >n.yrnát s többféle kézimunkát 
jut v yos a ér e vállalói., rakásom: József 
ki- H rezeg utcza 38 sz.

Taimlóláayok fmiétetnek Gold-iein Karói n 
tuzőgy.iráb n Piacz u 42

Eltört szemüvegeket vayy zwicter oic-n 
k javit es újat s rendk ü lesón - d Fógel 
órás*optikus, Piacz u cza 75 Bank paj­
tával szemben.

47 hold feke efö d tanyával. Homoki ért mol- 
1 't hat hold = s hizlio es negv df il hold 
ond d föld * lad k. Czim a kiadóban.

Bolt berendezés ste ázsi. pu d, pénztá- olcson 
elad . Péter 34. c ipcsz-i ziet.

Hölgyeknek ! Popper Dávidné oki. szülésznő 
lakik : Széchényi utcza 27. sz.

ló házilag készített boreczet eladó. Czim a 
kiadó: ivíitalbau.

Egy 100 kktasztr.Uis holdas birtok, elsőrendű 
fekete föld, 5000 frtot érő gazdasági épü­
letekkel ellátva, egy tagban eladó 26500 
Írtért. Ajánlatok a kiadóhivatalba ke­
retnek.

Gymnasium!. polg«. U elemiiskolsi tanu­
lóknak órákat adok. Vizsgálatokra, érett­
ségire is, 5 hó alatt előkészítek ; szegí-ny- 
sorsuab.t teljesen ingyen. Czim .Joghall­
gató“ Késes utcza 6. szám.

Eladó föld. 51. katasztráüs hold fekete, jó 
minőségű búzatermő föld uj gazdasági 
épületekkel 22000 koronáért eladó. Meg­
vehető 8—10,000 korona készpénzzé'. 
Ajánlatok e lap kiadóhivatalába kéretnek.

0#0»0*«080I0»0Í0»0«

„ a gyomor Q
egészségben való megőrzése 0
főleg az emésztés megtartásán, előmozdításán, eztibá- A 
Ívozásén és az elhanyagolt székrekedés elhárilásán U 
alapul. Egy kipróbált, a keresettek közül a legjobb és e 
hatásos gyógy füvekből gondosan előállított étvágy-előse- vs 
gitö, emésztés előmozdító és enyhén levezető háziszer, U 
mely a mértéktelenség ismert következményeit, bibit 
diáét, meghűlés és olbanyagolás állal előidézett szék­
rekedést, mint gyomorégést, szélszorulást, mértéktelen 
sav képződés és görcsszerű fájdalmakat csillapítja és 
megszünteti, az a df. BOSS-félö gfOffiOrfafllKSfll, 
Fragner B. prágai gyógyszertárból, bél üveg 1 kér., 
egész üveg 2 kor.

oa

F IGYELEffl! A csomacolá.
* - minden részén

a törvényileg bejegyzett 
I ■ ■■■■■ - védjegy van. .........—

A K T Á B :

FRAGNER B. és kir. 
udv. szállító 

a „Fekete sashoz“ Prága, Kleinseite 203.
Nerudagasse sarkán.

Postai szétküldés naponta.
2 kor. 66 fillérnek előre való beküldése után egy nagy0 üveg és 1 kor. 60 fillér beküldése után egy kis üveg 

bórmontve küldetik meg Ausztria-Magyarország 
A bármely részébe, — Raktár : Ausztria és A A 
V Magyarország gyógyszertáraiban. . . V V

50» Főraktár: ($<>•
0 TÖRÖK JÓZSEFNÉL, BUDAPEST. Q Q
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Hirdetmény.
Hivatkozással a helybeli lapokban 

közzétett közgyűlési meghívókra, tisz­
telettel ér lesi tj ült részvényeseinket, hogy 
alapszabályaink 27. §-a értelme ben
szavazataikat csak azon esetben gya­
korolhatják, ha részvényeiket, az ösz- 
szes le nem járt részvényekkel együtt 
a közgyűlés előtt legalább bárom nap­
pal a társaság pénztáránál vagy bár­
mely más debreczeni pénzintézetnél 
leteszik.

Alföldi lat pénztár Debreczenben
részvénytársaság.
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ÁtMltözés miatt
a raktáron lévő összes női ruhaszövetek, 
Blouse selymek, detain, karton, vászon, ka- 
navász, szóval mindennemű lőfös áruk 

i mesé? ölesé Árban lesznek eladva. ©

Maradék áruház
Piacz-utcza 19. szám. Tisza palotával szemben.
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